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Slovo starosty…

   Vážení spoluobčané, milí přátelé, 
 

rok 2025 se pomalu chýlí ke konci a většina z nás se již 

připravuje na vánoční svátky. Dovolte mi proto 

na následujících řádcích zrekapitulovat, co se nám 

v uplynulém roce podařilo, a nastínit plány, které nás 

čekají v roce 2026. 

Za jeden z nejvýznamnějších letošních úspěchů 

považuji úspěšnou srpnovou kolaudaci cyklostezky podél 

silnice I/13, která přinesla vyšší bezpečnost a komfort při 

pohybu mezi Kunraticemi a Cvikovem.  

V září byly dokončeny také Tůně pod Kloboukem, 

významný krajinotvorný a ekologický prvek podporující 

zadržení vody v území. Aktuálně probíhá příprava 

podkladů ke kolaudaci a po jejím vydání bude možné 

lokalitu otevřít veřejnosti. 

V listopadu se podařilo zdárně dokončit opravu 

veřejného osvětlení na příjezdové komunikaci od Cvikova. 

Nová svítidla poskytují vyšší světelný komfort 

i energetickou úsporu. I zde probíhá kompletace 

dokumentace potřebné ke kolaudaci. 

Na konci roku byla zahájena také první etapa opravy 

náhonu 2a pod hasičárnou, zahrnující obnovu opěrné zdi 

a horské vpusti. V roce 2026 budou práce pokračovat 

opravou propustku a navazujících konstrukcí.  

Strategických pokroků bylo dosaženo také v přípravě 

klíčových infrastrukturních investic. Byli vybráni 

projektanti pro tlakovou kanalizaci a novou čistírnu 

odpadních vod a intenzivně probíhá zpracování 

projektové dokumentace včetně návrhu domovních 

přípojek. 

Současně pokračuje příprava rekonstrukce vodovodu 

CL 039008, u níž Severočeská vodárenská společnost 

dokončila projektovou dokumentaci a podala žádost 

o stavební povolení. Nadále je naším cílem koordinovat 

obě stavby tak, aby dopady na obyvatele byly co nejnižší. 

Od 1. ledna 2026 nás čeká také zásadní změna 

systému výběru poplatků za komunální odpad, o níž 

se dočtete v samostatném článku tohoto zpravodaje.  

 

  Pokračování příspěvku na str. 2 
 

 

 

 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE: 

➢ 06.12.25   do 31.01.2026 VÝSTAVA KŘIŠŤÁLOVÉ NEBE V KŘIŠŤÁLOVÉM CHRÁMU 

➢ 20.12.25   KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM - VEČERNÍ PROHLÍDKA – TÓNY SKLA     

➢ 24.12.25   KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM „PŮLNOČNÍ MŠE“ 20:45 H.  

➢ 27.12.25   KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM - VEČERNÍ PROHLÍDKA – TÓNY SKLA     

➢ 31.12.25   SILVESTROVSKÁ ZÁBAVA 

➢ 03.01.25   KŘIŠŤÁLOVÝ CHRÁM SVÁTEČNÍ KONCERT AUREA ROSA, BOHEMIA CHÓR 

➢ 23.01.26   MYSLIVECKÝ PLES 
 

      ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 
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Pokračování příspěvku ze str. 1 

Rozpočet obce na rok 2026 a hlavní investice 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2026 jako 

vyrovnaný, s příjmy i výdaji ve výši 20 934 400 Kč. Rozpočet 

umožňuje pokračovat v zásadních investicích do technické 

infrastruktury, školství i veřejné vybavenosti. 

K nejvýznamnějším výdajům příštího roku patří: 

❖ 4 000 000 Kč – dokončení opravy náhonu 

pod hasičárnou  

❖ 2 200 000 Kč – projektová dokumentace 

kanalizace a ČOV (z toho polovinu uhradí SVS)  

❖ 2 200 000 Kč – provoz ZŠ a MŠ, včetně 

financování nepedagogických pracovníků  

❖ 400 000 Kč – projektová dokumentace 

pro povolení stavby nové hasičské zbrojnice  

❖ 700 000 Kč – částečná výměna svítidel veřejného 

osvětlení  

❖ 270 000 Kč – pořízení domácích kompostérů 

(s dotací Libereckého kraje) 

V roce 2026 plánujeme také výměnu dopravního značení, 

úpravu odvodnění mostu na cyklostezce, přípravu a realizaci 

rekonstrukce autobusových zastávek a další menší akce 

související s údržbou a rozvojem veřejného prostoru. 

Nově připravujeme projekt instalace fotovoltaických 

elektráren na střechy obecních budov a zřízení bateriových 

úložišť, která umožní ukládat přetoky vyrobené elektřiny 

a využít je v době, kdy není výroba dostupná. Cílem je 

zejména pokrytí spotřeby veřejného osvětlení v nočních 

hodinách a snížení nákladů na elektrickou energii. Žádost 

o dotaci bude podána nejpozději do konce ledna 2026. 

Současně byla podána žádost o dotaci na modernizaci 

protipovodňového varovného systému a na kompletní 

výměnu svítidel veřejného osvětlení, která by v případě 

získání dotace umožnila rozsáhlou modernizaci a snížení 

energetické náročnosti.  

Mimo rámec schváleného rozpočtu bude provedena 

rovněž oprava náhonu č. 3, jejíž financování bude zajištěno 

z přebytků předchozích let a poskytnuté dotace. 

Předpokládané náklady činí 3,5 mil. Kč, z toho dotace 

představuje 1,6 mil. Kč.  

Poděkování 

Vážení spoluobčané, dovolte mi na závěr upřímně 

poděkovat všem, kteří se v roce 2025 jakýmkoliv způsobem 

podíleli na chodu a rozvoji naší obce.  

Děkuji zaměstnancům obecního úřadu i technických 

služeb za každodenní práci, která často není vidět, ale je pro 

chod obce zcela nezbytná.  

Mé poděkování patří také zastupitelům, 

spolupracovníkům a partnerům, kteří se podílejí na přípravě 

a realizaci projektů. 

Velké díky si zaslouží rovněž naše místní spolky. Jejich 

aktivita, ochota a dobrovolná práce významně přispívají 

k rozvoji komunitního života v Kunraticích u Cvikova. 

Děkuji vám všem, obyvatelům naší obce, za důvěru, 

spolupráci a podporu. Jen společným úsilím můžeme 

vytvářet prostředí, na které můžeme být hrdí a které je 

dobrým místem pro život nás všech. 

Přeji vám klidné, pohodové a radostné vánoční svátky 

a do nového roku 2026 pevné zdraví, dostatek sil a mnoho 

úspěchů. 

Michal Iwanejko, starosta 

 

HALLOWEEN PRO DĚTI  

Letošní halloweenské setkání, které proběhlo 18. října 2025, přilákalo do kulturního domu desítky dětí s rodiči, kteří 

si přišli užít odpoledne naplněné tvořivostí a veselou atmosférou. 

Už od prvních minut bylo patrné, že si odpoledne přišly užít nejen děti, 

ale i jejich rodiče, kteří se s chutí zapojili do tvoření. 

Hned u vstupu dostal každý svou dýni podle čísla obdržené 

vstupenky, díky čemuž se prostor rychle proměnil v pestré vyřezávací 

studio plné fantazie. Nad stolem se skláněli malí i velcí výtvarníci. 

Ti přemýšleli nad podobou svých dýňových výtvorů a postupně jim 

propůjčovali svůj jedinečný výraz. Z obyčejných dýní tak vznikaly 

strašidelné i hravé výtvory, které dokázaly vyvolat úsměv i obdivné 

uznání.  
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Pro nejmenší účastníky byla připravena výtvarná zóna s možností malování a vybarvování obrázků s halloweenskou 

tématikou. Tato část programu se rychle stala malým kreativním útočištěm, kde si děti s nadšením vybíraly motivy 

a s koncentrací sobě vlastní tvořily obrázky plné barev a fantazie. 

Když byly všechny dýně hotové, přesunuli jsme se ke společné fotografii, která se stala symbolickým vyvrcholením 

společné práce. Ještě předtím jsme všem rozdali čajové svíčky, které účastníci vložili do svých výtvorů. Dýně se rozzářily 

teplým světlem, jejich mihotající se plamínky dodaly celému okamžiku kouzelnou atmosféru a vytvořily působivou světelnou 

scenérii, která podtrhla slavnostní náladu. 

Po oficiální části následovala volná zábava, během níž si každý mohl 

vychutnat neformální setkání, občerstvení a příjemnou hudbu. Program 

vyvrcholil oblíbenou halloweenskou diskotékou na přání, kde se děti 

bez ostychu vrhly na taneční parket a svými hudebními přáními 

vytvářely dynamickou a radostnou atmosféru. 

Na závěr patří velké poděkování všem dobrovolníkům, včetně místní 

mládeže, kteří se s nadšením podíleli na přípravě i samotné realizaci 

této pravidelné akce. Díky jejich času, energii a ochotě pomoci mohl 

vzniknout další vydařený ročník, který opět potvrdil, že Halloween je 

v naší obci vítanou tradicí spojující generace. 

           Martina Černá, místostarostka 

 

RETRO ZÁBAVA  

V sobotu 1. listopadu 2025 ožil místní 

kulturní dům atmosférou, která návštěvníky 

přenesla zpět do let, kdy vládly kazety, 

barevné neony a nezaměnitelný styl 

osmdesátých a devadesátých let.  

Retro zábava, pořádaná v duchu tehdejší 

hudby, zaplnila sál příjemným počtem hostů, 

kteří si večer skutečně užili. 

Večer patřil hitům, které 

nás provázely mládím 

a dodnes dokážou roztančit 

celé publikum. DJ Tom 

a DJ Pepa připravili pestrý mix 

písní, který dokázal roztančit 

nejen ty nejmladší, ale 
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i pamětníky, kteří si rádi zavzpomínali na staré časy.  

Nechyběla ani možnost nechat si zahrát skladby 

na přání, což hosté s nadšením využívali – od osvědčených 

klasik až po taneční hity, na které se nezapomíná. 

Díky příjemné atmosféře, promyšlenému hudebnímu 

výběru a skvělé náladě návštěvníků se akce stala příjemným 

podzimním setkáním.  

   Martina Černá, místostarostka 

 

ZAHÁJENÍ ADVENTU V KUNRATICÍCH U CVIKOVA 

V sobotu 29. listopadu se v naší obci uskutečnilo tradiční zahájení adventu. Program byl zahájen v 15 hodin otevřením 

vánočních trhů před restaurací, které s velkým nasazením připravila rodina Pevných spolu s přáteli. Ve stáncích si mohli 

občané zakoupit široký výběr domácích výrobků – od klobás a bramboráčků až po dortíky, cukroví a další sladkosti. Součástí 

trhů byl také stánek s originálním zbožím s vánoční tématikou, které s nadšením vyrobily děti z místní základní a mateřské 

školy. Návštěvníci si zde mohli zakoupit řadu drobných dekorací a dárků a zároveň tak přispět na plánovaný výlet žáků 

v příštím roce. 

V 16 hodin následovalo velmi 

milé a hojně navštívené vystoupení 

dětí ZŠ a MŠ v kostele. Jejich zpěv, 

recitace a radostná atmosféra 

připomněly, že nejkrásnější období 

roku je skutečně na dosah. 

Po vystoupení se všichni 

společně přesunuli zpět před obecní 

úřad, kde pan farář J. M. can. 

Rudolf Repka požehnal vánoční 

strom a také rodící se dřevěný 

betlém u autobusové zastávky. 

Starosta obce upozornil, že 

dvě nové betlémské figury 

byly vyřezány z kmenů loňského a letošního vánočního stromu, 

čímž symbolicky propojují minulost s přítomností a dodávají 

celému vánočnímu příběhu hlubší význam. Následně popřál 

všem poklidný advent a krásné vánoční svátky.  
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Následovalo slavnostní rozsvícení vánočního stromu, 

které umocnily světelné řetězy a vánoční ozdoby. V sále 

kulturního domu byla připravena vánoční dílnička 

s občerstvením pro děti, zatímco dospělí se mohli ohřát 

a občerstvit u stánků nebo v restauraci. Návštěvníci 

dílničky si mohli vlastnoručně vyrobit z připravených 

komponentů adventní věnce a nejrůznější vánoční 

dekorace, takže si každý zájemce mohl odnést domů nejen 

zážitek, ale i vlastnoručně vyrobenou ozdobu. 

Celé odpoledne se neslo v přátelské a sváteční 

atmosféře. 

Dovolte mi poděkovat místním 

hasičům za 

technické zajištění 

vánočního stromu, 

Romanu Čechovi 

za poskytnutí 

těžké techniky při 

jeho upevnění, 

rodině Pevných 

a jejich přátel 

za organizaci 

vánočních trhů 

a vytvoření 

úžasného 

fotografického 

koutku, členkám 

kulturní komise 

a místní mládeži 

za pomoc 

s přípravou 

programu 

v kulturním 

domě a všem, kteří přiložili 

ruku k dílu.  

Poděkování také patří 

panu Štrossovi a jeho týmu 

za ozdobení vánočního 

stromu a instalaci 

světelných řetězů, díky 

nimž získalo celé 

prostranství jedinečnou 

sváteční náladu. 

Advent v Kunraticích 

u Cvikova byl zahájen 

s atmosférou, která nás 

bude provázet celým 

předvánočním obdobím. 

Přejeme všem klidný a požehnaný předvánoční čas! 

Martina Černá, místostarostka 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V KULTURNÍM DOMĚ 

V pátek 5. prosince se sálem našeho kulturního domu 

rozezněl smích, radost a očekávání dětí při tradiční 

Mikulášské nadílce.  

Malí návštěvníci si užili bohatý doprovodný program 

připravený týmem dobrovolníků. 

Čas před 

příchodem 

Mikuláše 

a jeho družiny 

jsme využili 

poslechem 

vánočních 

písní 

a tancem. 

Děti se mohly 

zapojit do tvořivých aktivit – malovaly andílky, skládaly 

puzzle, zdobily perníčky a vybarvovaly vánoční 

omalovánky. Radostné tváře naplňovaly sál veselím 

a očekáváním. 

Když dorazil 

Mikuláš se svými 

pomocníky – čerty 

a anděly – mělo 

každé dítě 

možnost získat 

mikulášský 

balíček. Stačilo, 

aby Mikulášovi 

zazpívalo nebo 

předneslo krátkou 

básničku. Osobní 

setkání  

s Mikulášem pro 

děti znamenalo 

nezapomenutelný 

zážitek. 

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 

se podíleli na přípravě i průběhu akce.  

Zvláštní dík patří členům dobrovolných hasičů, 

místní mládeži a všem dalším pomocníkům, 

jejichž nasazení umožnilo, aby Mikulášská nadílka 

proběhla v duchu smíchu, radosti a vánoční 

pohody. 

Martina Černá, místostarostka 
 

POZVÁNKA: SILVESTR 2025 

Zveme vás na oslavu Silvestra 2025, která rozzáří sál kulturního domu 31. prosince od 20 hodin. 

Připravte se na večer skvělé hudby a sváteční atmosféry. O rytmus, který vás nenechá sedět, se postará DJ Jan, jenž 

vás provede celou noc až do brzkých ranních hodin nového roku 2026. 

Čeká na vás novoroční přípitek pro všechny, abychom společně přivítali rok 2026 stylově. A to není vše – každá 

vstupenka je slosovatelná o hodnotné a atraktivní ceny, které potěší nejen v prvních dnech nového roku. 

Cena vstupenky: 100 Kč, rezervace vstupenek: 604 792 178 

Těšíme se na vás a na společné přivítání nového roku!      Martina Černá, místostarostka 
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NĚCO MÁLO OD HASIČŮ...

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom vás informovali o činnosti Sboru dobrovolných 

hasičů Kunratice u Cvikova v závěru letošního roku 

a o akcích, které nás čekají v roce nadcházejícím. 

Činnost v uplynulých měsících 

Přestože konec roku tradičně nepatří k nejvytíženějším 

obdobím našeho sboru, podařilo se nám uskutečnit několik 

významných aktivit: 

➢ Stavění vánočního stromu: hasiči se podíleli 

na přípravě a výstavbě obecního vánočního stromu. 

Dopravu stromu zajistila firma Perfect lešení. Děkujeme 

panu Romanu Čechovi, majiteli firmy, za ochotu 

a spolupráci. 

Foto zdroj: FB SDH Kunratice 

➢ Zajištění bezpečnosti při rozsvícení stromu: během 

tradičního adventního setkání jsme zajišťovali 

bezpečnost silničního provozu i návštěvníků, aby celá 

akce proběhla klidně a bez komplikací.  
 

➢ Mikulášská ve škole: v místní základní škole jsme pro 

děti připravili Mikuláše, anděly a čerty. Děkujeme všem 

rodičům a pedagogům za spolupráci a příjemnou 

atmosféru. 
 

➢ Zapojení do výzvy „Zasaď strom“: na našem 

Facebooku jsme informovali o zapojení do této iniciativy. 

Do výsadby stromů se členové zapojili dobrovolně 

a svým přispěním podporují rozvoj a obnovu zeleně 

v obci i jejím okolí. 

Blížící se volební valná hromada 

Na začátku nového roku nás čeká důležitá událost – 

volební valná hromada SDH Kunratice u Cvikova, na které 

bude zvoleno představenstvo spolku pro další funkční 

období. 

Termín konání: 10. ledna 2026 od 15:00 hodin 

Místo: sál Kulturního domu Kunratice u Cvikova 

Účast všech členů je velmi důležitá. Prosíme členy 

o potvrzení účasti u výboru SDH, případně prostřednictvím 

interních komunikačních kanálů. 

Plán hlavních akcí SDH v roce 2026 

Jako každý rok se těšíme na setkání s vámi při tradičních 

akcích, které se staly pevnou součástí života obce. Termíny 

pro rok 2026 jsou následující: 

➢ 16. 5. 2026 – Den s hasiči 

➢ 13. 6. 2026 – Kotlíkový guláš 

➢   5. 9. 2026 – Soutěž družstev SDH (O pohár 

starosty obce)  

Na všechny akce srdečně zveme širokou veřejnost. 

Budeme rádi, když si přijdete zasoutěžit, ochutnat kotlíkový 

guláš, nebo jen strávit příjemné odpoledne s hasiči. 

Poděkování 

Děkujeme všem členům SDH za jejich dobrovolnou práci, 

čas a ochotu kdykoliv pomoci. Děkujeme rovněž vedení obce  

  

https://www.facebook.com/photo?fbid=122111116995055303&set=pcb.122111118963055303
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za podporu, škole za spolupráci při akcích pro děti, a všem 

občanům, kteří nás podporují svou účastí, materiální pomocí 

či povzbuzením. Přejeme vám všem klidné a příjemné prožití 

vánočních svátků a do nového roku 2026 hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti. 

S úctou, SDH Kunratice u Cvikova 

 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY VE CVIKOVĚ 

V úterý 14. října navštívili třeťáci, čtvrťáci a páťáci Městskou knihovnu 

ve Cvikově. Paní knihovnice pro ně měla připravený program, který byl o fantasy 

knize Začarovaný hvozd. Přečetla dětem úvodní kapitolu, prošli společně výstavu 

o knize, aby se blíže seznámili s jejím dějem, 

a poté přišla řada na jejich fantazii. Děti dostaly 

svoji papírovou knížku k dotvoření. Vymyslely si 

postavy, název své knížky, namalovaly do ní 

ilustrace, a zkusily vymyslet krátký příběh. Práce 

je bavila a vznikly opravdu zajímavé a originální 

krátké příběhy. Na závěr měli žáci možnost 

prolistovat pár vybraných knížek, které se jim 

nejvíce líbily. Teď už se těšíme na další návštěvu 

a na to, co pěkného pro nás paní knihovnice 

připraví. Touto cestou bychom jí chtěli velice 

poděkovat za příjemně strávené dopoledne. 

   Mgr. Zuzana Herclíková 
             Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

MEDAILONEK Z NATÁČENÍ  

Dne 2. října 2025 navštívil naši školu štáb Ústecké 

televize, aby natočil krátký medailonek o Základní 

a Mateřské škole Kunratice u Cvikova. Ve videu se mohou 

diváci podívat do modernizovaných prostor školy, včetně 

nově zrekonstruované školní jídelny, tříd i školní družiny. 

Součástí reportáže jsou také rozhovory s paní ředitelkou, 

panem starostou obce a jednou z našich učitelek, které 

přibližují chod školy i její význam pro místní komunitu. 

Děkujeme Ústecké televizi za milou návštěvu a možnost 

představit naši školu široké veřejnosti. 

Video můžete zhlédnout zde: 

http://www.usteckatv.cz/skoly/1090-kunratice-u-cvikova-

zakladni-skola 

Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

JÍDELNÍČEK PODLE DĚTÍ 

Jídelníček podle dětí 

V týdnu od 20. do 24. října jsme se ve škole měli výborně a každý den jsme se těšili na oběd. Děti dostaly možnost 

sestavit si vlastní jídelníček na jeden týden podle toho, co mají rády.  

Školka i obě třídy sepsaly svá oblíbená jídla, a paní kuchařka z toho sestavila jídelníček nad kterým se nám sbíhaly sliny. 

V pondělí jsme si pochutnali na boloňských špagetách, a jako překvapení nám paní kuchařka připravila palačinky jako 

dezert.  

Nadšení bylo veliké, protože palačinky si děti nejčastěji psaly do jídelníčku. V úterý byla vynikající svíčková, a ve středu 

bylo další velice oblíbené jídlo – řízky s bramborovou kaší a kyselou okurkou. Jedním slovem – mňam. Ve čtvrtek jsme si 

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/navsteva-knihovny-ve-cvikove-501cs.html
http://www.usteckatv.cz/skoly/1090-kunratice-u-cvikova-zakladni-skola
http://www.usteckatv.cz/skoly/1090-kunratice-u-cvikova-zakladni-skola
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/medailonek-z-nataceni-502cs.html
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pochutnali na krásně sladké a jemné rajské omáčce, 

podávané s kolínky a krásně měkkým hovězím 

masem. Týden jsme zakončili klasickou italskou 

přílohou „gnocchi“ (šišky z mouky, jejíž název se 

správně vyslovuje „ňoky“a ne, jak je běžné, chybně 

„gnoči“ - pozn. Ivana Kultová) se sýrovou omáčkou. 

Musíme pochválit i polévky – poctivé vývary nebo 

skvěle ochucenou dýňovou polévku. Tento jídelníček 

měl veliký úspěch.  

My moc děkujeme paní kuchařce, a zároveň 

se ptáme – nebylo to naposled, že…?        

   Mgr. Zuzana Herclíková 
            Upraveno, zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

HALLOWEENSKÝ DEN VE ŠKOLE 

Ve čtvrtek 30. října zavítala do naší školy nejen strašidla, 

čarodějnice a upíři, ale hlavně výborná nálada a nadšení! 

Celý Halloweenský den probíhal v duchu zábavného učení 

a spolupráce. 

Dopoledne jsme věnovali opakování učiva netradiční 

formou. Žáci vypracovávali zábavné pracovní listy 

s halloweenskou tématikou, luštili šifrovací tajenky 

ve dvojicích a procvičili si své znalosti v napínavé 

interaktivní hře. Učení ještě nikdy nebylo tak strašidelně 

zábavné! 

Velké poděkování rodičům 

Chtěla bych poděkovat všem rodičům, kteří se postarali 

o neuvěřitelné halloweenské dobroty! Stůl plný 

strašidelných koláčků, sušenek a tematických svačinek nám 

udělal obrovskou radost a dodal energii na celý den. Vaše 

štědrost a podpora jsou pro nás i pro děti nesmírně cenné. 

Děkuji! 

Druháci v roli organizátorů 

Máme obrovskou radost z našich žáků 2. třídy, kteří 

se s velkou zodpovědností a kreativitou zhostili přípravy 

halloweenských disciplín pro své kamarády z mateřské školy 

a 1. třídy. Ukázali, jak jsou šikovní, samostatní a jak jim 

záleží na nejmenších. Všichni si tak užili zábavné soutěže 

pod dohledem starších (a strašidelných) spolužáků. 

Těšíme se na další podobné akce! 

   Mgr. Hedvika Pecinovská 
 Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

EVAKUAČNÍ CVIČENÍ 

V říjnu proběhlo na naší škole evakuační cvičení pod dohledem hasičů z obce Kunratice u Cvikova. Všichni žáci 

i zaměstnanci se v krátkém čase bezpečně přemístili na určené shromaždiště.   

Po skončení cvičení jsme si společně s hasiči povídali o tom, jak se v podobných situacích správně zachovat, co dělat 

v případě skutečného nebezpečí a jak si chránit své zdraví a život.  

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/jidelnicek-podle-deti-503cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/halloweensky-den-ve-skole-504cs.html
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Děkujeme hasičům za jejich spolupráci a cenné rady. Pravidelný nácvik evakuace považujeme za důležitou součást 

bezpečnostní přípravy ve škole a budeme v něm nadále pokračovat. 

    Mgr. Markéta Klimšová 
             Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ MOKŘADŮ 

Děti z naší školy a školky společně se starostou obce 

Kunratice u Cvikova slavnostně otevřely nově vzniklé 

mokřady.  

Tento přírodní prostor bude postupně upravován a stane 

se součástí badatelské výuky.  

Děti zde budou mít možnost zkoumat růst rostlin, 

pozorovat živočichy a lépe poznávat přírodu přímo v terénu. 

Děkujeme obci za podporu a těšíme se na první objevy! 

      Mgr. Markéta Klimšová 
               Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

KROUŽEK ROBOTIKY 

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/evakuacni-cviceni-505cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/slavnostni-otevreni-mokradu-509cs.html
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V kroužku robotiky se děti učí programovat roboty Vex, což je velmi inspirativní a zábavné. Děti si navíc vytvořily vlastní 

představy o robotech prostřednictvím malování, což podporuje jejich kreativitu.  

V rámci kroužku střídáme programování s aktivitami s 3D brýlemi, které děti rovněž nadchly. Takto kombinujeme 

technické dovednosti s uměleckým vyjádřením, což je pro všechny velmi obohacující zážitek. 

             Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ 

Firma Partner in Pet Food se rozhodla poděkovat všem 

školám, které se zúčastnily soutěže „Vánoční přání 

pro Partner in Pet Food“, a věnovala dětem výtvarné 

potřeby. 

I když jsme se neumístili na prvních příčkách, velmi si 

vážíme ocenění snahy našich žáků. 

Děkujeme za krásný dárek a těšíme se na další spolupráci 

či výzvy. 

      Mgr. Markéta Klimšová 
               Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

PROJEKTOVÝ DEN: VÍTEJ, SVATÝ MARTINE!         

Dne 10.listopadu se naše třída 

ponořila do příběhů a tradic spojených 

s jednou z nejoblíbenějších podzimních 

postav – svatým Martinem. Projektový 

den byl pestrou směsicí učení, tvoření 

a ochutnávání! 

V úvodní části se žáci seznámili 

s legendou o svatém Martinovi, 

statečném římském vojákovi, který se 

později stal biskupem. Největší 

pozornost poutal dojemný příběh 

o tom, jak se Martin v chladné noci 

rozdělil se žebrákem o polovinu svého 

vojenského pláště.  

Žáci si uvědomili, co znamená 

pomoc, laskavost a soucit, 

a diskutovali o tom, jak mohou být 

"Martinem" pro své okolí i v dnešní 

době. 

Ani v matematice jsme nezaháleli. 

Abychom spojili učení s Martinovou 

tradicí, čekala na žáky speciální 

matematická omalovánka. Počítáním 

různorodých příkladů z oblasti sčítání   

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/krouzek-robotiky-510cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/vytvarna-soutez-513cs.html
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a odčítání do 20 získávali žáci kódy, 

které jim určovaly barvy pro vybarvení 

obrázku s motivem svatého Martina 

na bílém koni. Úloha skvěle procvičila 

jejich počtářské dovednosti a na konci 

čekala barevná odměna. 

V hodinách pracovních činností 

se žáci proměnili ve zručné řemeslníky. 

S pomocí papíru, pastelek a lepidla si 

každý vyrobil svého koně. Žáci si 

potrénovali jemnou motoriku, 

trpělivost a kreativitu. 

 

Celý projektový den jsme 

slavnostně zakončili ochutnávkou 

tradičních svatomartinských rohlíčků, 

symbolizujících podkovu Martinova 

koně. Než se do nich žáci pustili, 

dozvěděli se i o dalších pranostikách 

a zvycích spojených s tímto dnem. 

Voňavé rohlíčky se staly sladkou 

a zaslouženou odměnou za celodenní 

práci a zábavu. 

Projektový den o svatém Martinovi 

se vydařil a pomohl žákům lépe 

pochopit, proč se říká, že „svatý Martin 

přijíždí na bílém koni“!  

        Mgr. Hedvika Pecinovská 
Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-

skola/aktuality/ 

 

PROGRAM ,,BUBNOVAČKA“ 

Společně s žáky z 1. a 2. ročníku jsme se zapojili do programu „bubnovačka", který organizuje centrum 

Locika na podporu dětí ohrožených domácím násilím.  

Cílem akce je symbolickým bubnováním upozornit na to, že hlas dětí nesmí být přehlížen. My jsme 

se k této výzvě připojili, abychom podpořili bezpečné prostředí pro všechny děti a otevřeli důležité téma, 

o kterém je potřeba mluvit.  

 Mgr. Hedvika Pecinovská 
                           Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

DIVADLO VE ŠKOLE 

Africká pohádka oživila školu 

Po roce k nám opět zavítalo divadlo z Hradce Králové 

s představením Africká pohádka aneb Podivuhodná 

dobrodružství doktora Holuba. 

Herci zpívali, hráli, zapojovali děti do děje a bavili celé 

publikum. V představení nechyběly loutky, napínavé 

okamžiky, humor ani zajímavé informace. 

Děti se poutavou formou dozvěděly, kdo byl doktor Emil 

Holub, jaká zvířata žijí v Africe a co všechno může cestovatel 

zažít.  

Divadlo bylo zábavné i naučné zároveň. A my se už teď 

těšíme, co přivezou příště.               Mgr. Markéta Klimšová  

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/vitej-svaty-martine-514cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/vitej-svaty-martine-514cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/program-bubnovacka-518cs.html
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Druhá třída - Jak se mi líbilo divadlo? 

„V pondělí 24. listopadu k nám do školy přijelo divadlo. Bylo 

to o Africe a mně se to moc líbilo.“ 

Anna Cholovská 

„Bylo tady divadlo v pondělí 24. listopadu. Hlavní hrdina byl 

Emil Holub. Líbilo se mi to, ale bylo to krátké.“ 

Amos Balaceanu 

„V pondělí bylo divadlo. Bylo to o Africe, a bylo to legrační.“

     Vanesa Švajková 

„V pondělí přijeli herci z Hradce Králové. Bylo to o tom, jak 

doktor Emil Holub procestoval celou Afriku.“ 

Matěj Kudrnáč 

 Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

ZAHÁJENÍ ADVENTU V KUNRATICÍCH U CVIKOVA 

V sobotu 29. listopadu se konala událost, která oficiálně zahájila adventní čas. Odpoledne se neslo ve znamení příjemné 

atmosféry a předvánoční nálady. Hlavním bodem v programu bylo vystoupení dětí v kostele a rozsvícení vánočního 

stromečku. 

Děti si připravily spoustu koled 

a básniček, a jejich vystoupení 

se jim moc povedlo. Všechny si 

zaslouží pochvalu za píli, 

se kterou se na tento den 

připravovaly. 

Následovalo slavnostní 

rozsvícení vánočního stromu, 

kterému předcházel proslov 

pana starosty a požehnání 

od pana faráře. Strom je 

nádherný, a děti si tuto 

slavnostní chvíli určitě užily. 

Během celého odpoledne 

a večera jsme měli možnost 

zakoupit si výrobky od našich 

dětí na vánočním jarmarku, 

a dobrovolně tak přispět škole, 

která pro děti zorganizuje 

vánoční výlet do Liberce. 

Za všechny příspěvky velice děkujeme, a moc 

si všech vážíme! 

Na závěr mi dovolte, abych vám za všechny 

zaměstnance školy popřála krásné svátky, 

a doufám že se ve stejném, ne-li větším počtu 

sejdeme opět za rok, na dalším zahájení adventu. 

     Mgr. Zuzana Herclíková 
 Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/ 

 

 

 

 

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/divadlo-ve-skole-519cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/zahajeni-adventu-vkunraticich-u-cvikova-522cs.html
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DRUHÁ TŘÍDA V KNIHOVNĚ 

V úterý 2. prosince se druhá třída 

vydala na další návštěvu Městské 

knihovny ve Cvikově.  

Tentokrát tam na nás čekala i paní 

spisovatelka Hanka Doskočilová, která 

s námi vyslechla pohádku čtenou paní 

knihovnicí. Také nám v průběhu 

návštěvy hrála na kytaru vánoční 

koledy, a děti si je s radostí zazpívaly. 

Poté bylo na řadě listování knížkami, 

tentokrát nám paní knihovnice vybrala 

ty s vánoční tematikou. Nakonec jsme 

přešli ke stolu, kde byly připravené 

barvy, štětce, a malovaly se sněhové 

vločky. 

Paní Hanka Doskočilová žije v 

našem krásném kraji Lužických hor. 

O horách napsala dvě knihy pověstí. 

Dětem by se určitě líbila její knížka 

o pejskovi jménem Moly, hladkosrsté 

veselé jezevčici z Mařenic. Dospělé 

čtenáře jistě zaujme kniha Moje řecká 

máma, která popisuje život ve Cvikově 

ve druhé polovině 20. století. 

Pokud by někdo chtěl přispět 

na dobrou věc, může si zakoupit knihu 

Kapsa plná příběhů. Pojednává 

o farmě Kapsa v Třebčicích, kde 

se starají o opuštěná domácí zvířata, 

a celý výtěžek z prodeje knihy putuje 

na podporu farmy.  

Všechny knihy jsou v knihovně 

k prodeji. Do knihovny půjdeme znovu 

na jaře, a paní spisovatelka nám slíbila, 

že za námi opět přijde, s kytarou a se 

svými knihami, o kterých nám bude 

podrobněji vyprávět. 

Mockrát děkujeme za příjemně 

strávené dopoledne, a těšíme se příště! 

A jak se v knihovně líbilo žákům? 

Knihovna ve Cvikově 

Byla tam spisovatelka Hana 

Doskočilová, byli jsme tam 2. prosince. 

Malovali jsme tam vločky, zpívali jsme 

koledy. Nejvíc se mi líbilo malování 

vloček. Prohlíželi jsme si knihy. 

Emma Seidlová 

Šli jsme do knihovny ve Cvikově. Šli 

jsme tam 2. prosince. Zpívali jsme, 

a paní knihovnice nám četla. Malovali 

jsme vločky. Spisovatelka 

se jmenovala Hana Doskočilová. Nejvíc 

se mi líbilo malovat vločky.  

Amos Balaceanu 

Byli jsme ve Cvikově v knihovně. 

Byla tam Hana Doskočilová. Hrála 

na kytaru. Já jsem četl knihu 

o Ježíškovi. 

Matěj Kudrnáč 

Zdroj: https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-

skola/aktuality/ 

 

CO SE DĚJE VE SKLÁRNĚ A KŘIŠŤÁLOVÉM CHRÁMU? 

PUTOVNÍ ŽEZLO VE ŠVÉDSKU 

Příjemné setkání s bývalou velvyslankyní Anitou 

Grmelovou po několika měsících a putovní žezlo 

vyrobené Jiřím Pačinkem pro Českou ambasádu 

ve Švédsku.   

        Zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass

 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/druha-trida-vknihovne-523cs.html
https://www.zsamskunratice.cz/zakladni-skola/aktuality/druha-trida-vknihovne-523cs.html
https://www.facebook.com/Pacinek%20Glass
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POZVÁNKA: KŘIŠŤÁLOVÁ ZAHRADA – SKLENĚNÁ SYMFONIE SVĚTLA 

A HUDBY VE FANTASTICKÝCH INSTALACÍCH 

28. 11. 2025 – 15. 2. 2026 

Již podruhé se botanická zahrada v zimě 

rozzářila a rozkvetla monumentálními 

skleněnými instalacemi na výstavě Křišťálová 

zahrada s podtitulem Skleněná symfonie. 

Desítky fantastických děl s motivy rostlin 

a zvířat vytvořil sklářský mistr Jiří Pačinek a jeho 

tým ze sklárny Pačinek Glass. Letošní ročník 

obohatí spolupráce s hudebním tělesem PKF 

- Prague Philharmonia a studenty Vysoké školy 

uměleckoprůmyslové. 

Výstava se koná pod záštitou České komise 

pro UNESCO a nabídne neopakovatelný 

umělecký zážitek jak během dne, tak při večerní 

procházce zahradou. 

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY VÝSTAVOU 

Chcete si užít Křišťálovou zahradu ještě intenzivněji? Přidejte se k některé z komentovaných prohlídek vedených našimi 

průvodci nebo přímo autorem výstavy Jiřím Pačinkem. 

Více informací o prohlídkách a nákup vstupenek najdete ZDE: https://www.botanicka.cz/clanky/akce/komentovane-

prohlidky-kristalovou-zahradou 

NOČNÍ NÁVŠTĚVA (osvětlené a ozvučené instalace) 

čtvrtek–neděle od 17.00 do 21.00 

DENNÍ NÁVŠTĚVA (pouze instalace v denním světle bez ozvučení) 

pondělí–neděle od 9.00 do 16.00 

Parkování 

Bezplatné parkování: Ulice U Trojského zámku – několik míst k dispozici.  

Placené parkoviště: Ulice U Trojského zámku, cena 50 Kč od 17.00. Řídí se pravidly Zoo Praha, není součástí botanické 

zahrady. 

Další možnosti: Parkoviště v ulici Povltavská. 

Parkoviště botanické zahrdy u pokladny Bohnice – nutné 

projít mimo areál botanické zahrady – vstup a východ 

u pokladny Bohnice je otevřený pouze do 17.00. 

Důležité upozornění: Vjezd do ulic Nádvorní a Trojská 

u areálu botanické zahrady je zakázán. Je možný pouze 

s povolením městské části Praha-Troja (rezidenti 

a oprávněné osoby). Neoprávněné parkování 

je pokutováno. Děkujeme za ohleduplnost k sousedům 

a rezidentům oblasti. 

           Upraveno, zkráceno, zdroj: https://www.botanicka.cz/ 

 

 
  

https://www.botanicka.cz/clanky/akce/komentovane-prohlidky-kristalovou-zahradou
https://www.botanicka.cz/clanky/akce/komentovane-prohlidky-kristalovou-zahradou
https://www.botanicka.cz/clanky/akce/komentovane-prohlidky-kristalovou-zahradou
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URANA: TVÁŘÍ BOTANICKÉ ZAHRADY  

URANA (výtvarný styl Japonce Acušiho Ókuba - pozn. 

Ivana Kultová) se stala hlavní tváří vizuálního stylu letošní 

druhé výstavy Jiřího Pačinka KŘIŠŤÁLOVÁ ZAHRADA 

v Botanické zahradě Praha, a tak se s ní můžete setkat 

například v obchodním centru Westfield Chodov, kde září 

několik desítek impozantních stvolů jako malá ochutnávka 

a pozvánka do Botanické zahrady. 

V ten den se pro veřejnost znovu po roce poprvé otevřela 

brána do magického světa skleněných květin, stromů 

a dalších instalací, které vznikly na píšťalách Jiřího Pačinka 

a týmu Pačinek Glass v Kunraticích u Cvikova a Křišťálovém 

údolí Visit Crystal Valley. 

Mezi květy se doslova každý den pohybuje umělecký 

sklář Jiří Pačinek, který je vytváří ze žhavé skloviny a krášlí 

jimi svou proslulou Skleněnou zahradu v Kunraticích 

u Cvikova. 

Stejně tak i mistři vánočních ozdob Decor by Glassor 

přenesli, v jejich případě malbou, květy na svá křehká díla, 

a dali základ unikátní kolekci pojmenované Mezi květy.  

Inspirace květinami se tak díky dekoratérům z Liberce, 

samotného srdce Křišťálového údolí Visit Crystal Valley 

a sklářům z Kunratic u Cvikova, které jsou jeho součástí, 

propojila v rámci výstavy Jiřího Pačinka KŘIŠŤÁLOVÁ 

ZAHRADA v Botanické zahradě Praha. Právě pro ni totiž 

vznikly originální skleněné květiny Miříky, které se jako 

ústřední motiv poprvé objevily na skleněných vánočních 

ozdobách a staly se inspirací pro Jiřího Pačinka a jeho skláře.  

Rodina tří velkých květů Miříku se tak od 28. listopadu 

stala jednou z nejpozoruhodnějších instalací autorské 

výstavy Jiřího Pačinka, která se v loňském roce setkala 

s obrovským zájmem veřejnosti a již nyní pokračuje svým 

druhým dějstvím.  

Na zrodu Miříků se podílela také společnost Kovovýroba 

Beránek z Jablonného v Podještědí.  

Přijďte se podívat MEZI KVĚTY! 

       Upraveno, zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

 

SRDCAŘ LITOMĚŘIC 2025 ZNÁ SVÉ VÍTĚZE 

Slavnostní vyhlášení ankety Srdcař 

Litoměřic 2025 přineslo ocenění pěti 

výjimečným osobnostem, které svým 

nasazením a dlouhodobou činností 

pozitivně ovlivňují život ve městě. 

Ocenění si odnesli Hana 

Pavlištová z litoměřického 

Deutschklubu, dále 

moderátor, muzikant a zvukař 

Marek Ženkl a také Štěpán 

Šetek z Plaveckého klubu 

Litoměřice. 

https://www.facebook.com/BotanickaZahradaPraha?__cft__%5b0%5d=AZWkMREXeBKCQeJtE9KTI8OV0jBS1cpnmanLbaINFSas36R17tQiF4DpA-ND4VHSiiNicr4Z5Z4eO_F3uEeKxG0ZpI3yffj4szBHatQbG522Eo0brAu6M7ZbySBIz8Tc7iHezQKXwXm_g9VNQr5JQDfFzle5tPoVzeE25EMMHSkNV324YwYS3RhlmUohiRjazJU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/visitcrystalvalley?__cft__%5b0%5d=AZWkMREXeBKCQeJtE9KTI8OV0jBS1cpnmanLbaINFSas36R17tQiF4DpA-ND4VHSiiNicr4Z5Z4eO_F3uEeKxG0ZpI3yffj4szBHatQbG522Eo0brAu6M7ZbySBIz8Tc7iHezQKXwXm_g9VNQr5JQDfFzle5tPoVzeE25EMMHSkNV324YwYS3RhlmUohiRjazJU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/decorbyglassor?__cft__%5b0%5d=AZUlkaLX0Qk2qW-D0Y0WKtwepPCZgiXF_U9iPw-LmsxbjX0-r9ISIFkXwP6nLExwjFvXcRHc0x4TCKWKSl_TqDR2DNgG-EKh-xdejXulW5kSEGRGqERoaOPqe9lQq9hfUrP2PbEvikrKlY96gSCOi4YXzmgf2y0ATMolBobgJ0rVZPHUblX7ZvTgek2w1X2BFmc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/visitcrystalvalley?__cft__%5b0%5d=AZUlkaLX0Qk2qW-D0Y0WKtwepPCZgiXF_U9iPw-LmsxbjX0-r9ISIFkXwP6nLExwjFvXcRHc0x4TCKWKSl_TqDR2DNgG-EKh-xdejXulW5kSEGRGqERoaOPqe9lQq9hfUrP2PbEvikrKlY96gSCOi4YXzmgf2y0ATMolBobgJ0rVZPHUblX7ZvTgek2w1X2BFmc&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/BotanickaZahradaPraha?__cft__%5b0%5d=AZWkMREXeBKCQeJtE9KTI8OV0jBS1cpnmanLbaINFSas36R17tQiF4DpA-ND4VHSiiNicr4Z5Z4eO_F3uEeKxG0ZpI3yffj4szBHatQbG522Eo0brAu6M7ZbySBIz8Tc7iHezQKXwXm_g9VNQr5JQDfFzle5tPoVzeE25EMMHSkNV324YwYS3RhlmUohiRjazJU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057068275292
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Dvě ocenění si odnesl MUDr. Petr 

Holba, který zvítězil ve své kategorii 

a zároveň získal titul absolutního vítěze 

s největším počtem hlasů 

od veřejnosti. 

Cenu starosty města obdržel 

muzikant Adolf Škarda za mimořádný 

přínos litoměřické kultuře 

a komunitnímu životu. 

Vyhlášení ankety, které proběhlo 

v gotickém hradě v Litoměřicích, bylo 

poctou lidem, kteří svou energií, 

empatií a osobním nasazením dělají 

z města lepší místo k životu. 

   Autor: Václav Hažva 
 Zdroj: https://www.litomericko24.cz/ 

 

Bylo nám ctí opět vyrábět tuto 

krásnou cenu a zároveň se zůčastnit 

slavnostního předávání  

Zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

 

 

NETOPÝR NA STARÉ RADNICI 

Netopýr, který Vás tolik zaujal při výrobě, je k vidění 

v muzeu Spolku přátel staré radnice ve Cvikově, které bylo 

22. listopadu slavnostně otevřeno.  

        Upraveno, zdroj: https://www.facebook.com/Pacinek Glass 

 

ROSE WABASCOVÁ 

Křišťálový chrám 7. října navštívila velice významná spirituální osobnost. 

Již jsme zde přivítali duchovní představitele různých vyznání, katolíky, 

evangelíky, muslimy, tibetské lámy a dnes je to úplně poprvé, co k nám 

zavítala indiánská duchovní osobnost.  

Paní Rose Wabascová je stařešinkou původního indiánského kmene Kríů 

z centrální Kanady. Rose vychovali její teta a strýc, vyrůstala v jazyce Cree 

a žila odmalička v blízkém vztahu se Zemí a původními tradicemi. Byla vedena 

k tomu, aby žila v respektu a harmonii se vším, co ji obklopuje, protože vše, 

co obývá Matku Zemi, je živé, a my lidé jsme toho součástí. V každodenním 

životě se proto propojuje s Matkou Zemí a Velkým Duchem a k původním 

kořenům vede jak mladé lidi ve své komunitě, tak i posluchače po celém 

světě, když na svých cestách sdílí svůj životní příběh a šíří porozumění 

domorodé kultuře a tradicím. 

          zdroj: Alope.org 

Dnes spontánně předstoupila před návštěvníky Křišťálového chrámu 

a přednesla jim tradiční indiánskou modlitbu, jejíž znění v českém jazyce 

přinášíme jako krásné poselství míru a pokory: 

„Jmenuji se Matka Rose, mé duchovní indiánské jméno je „žena písní" 

a nyní vám přednesu modlitbu pro vás dobré lidi a tento krásný chrám“: 

„Stvořiteli, babičky a dědové, Matko Země, Otče Slunce a babičko Luno, děkujeme Ti za další krásný den života. Matko 

Země, děkujeme Ti za vše, co nám ze svého nitra poskytuješ k našim životům, za léky, veškeré jídlo, oheň, který nás 

zahřívá a krásný vzduch, který dýcháme. Žádáme Tě o ochranu našich rodin a příbuzných.“  

„A nyní vám zazpívám naši tradiční píseň Slunečního tance, která volá ducha, aby pečoval o tento chrám a lidi, kteří 

do něj přichází." 
 Upraveno, zdroj: https://www.facebook.com/Kristalovy chram 

 

https://www.litomericko24.cz/2025/11/12/fotogalerie-srdcar-litomeric-2025-zna-sve-viteze/?fbclid=IwY2xjawOiPTdleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEefMdLB0pR9Nqcw5AXajtXKnKCuHE19BS3Opy0naNjVRa5xRry9T3olfktb2g_aem_406LevedaI2yvCsPaY1G0Q
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057068275292
https://www.facebook.com/profile.php?id=100057068275292
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2FAlope.org%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHnBw4xXD8n-Ub1Jy4FxYtBYmsyYXbuQWZim81kgfJfZGTJZxVQjSg1PrkS31_aem_M65nc6Yga5nGBIlZfVfXIQ&h=AT2-Tm8jy7AhmlriOb7DxoCAcOmi8GkEHbaHBkgjfhyiAg4cixsNHZBa-CmxGaN76y_rpEdFQ4XwPTbHmx5bi_rXXymR97bIp47xbQn5SbHqko8P3ywzRvSWEjThNokiAxb63aEN_jfB3lIB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3BqG1F2q_PHoDM51NMHdBtRJ8LOrDYbQ63yI-NJ7mJp4yo6VTfJXqG3GLHNlwlmpd05Fh4aadYVxgEGlI766i2BYmrwb40BVvPcHU4ESOZk_Hx2x-kwdRPXYAcTz8xwz8b5DarvcIPXF_CSWDkcaWKaFrDnMHrHJsfG1ktmS1Kz5xlbWxbcqFw-aa8fjfQsEcVNLbaAnSjRgLJLPfz7hgqn7ybipt2pkrb
https://www.facebook.com/Kristalovy%20chram
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POZVÁNKA: ADVENTNÍ KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY S PĚVECKÝM 

VYSTOUPENÍM 

Křišťálový chrám pro období 

přicházejícího Adventu připravil 

unikátní podvečerní prohlídky, 

ve kterých bude slovem provázet jeho 

ceremoniář a správce David Sobotka 

a zpěvem pak první sólistka 

Křišťálového chrámu Sandra Široká.  

Ve třech sobotách (13. 20. a 27. 

prosince) se vždy od 16.00 do 17.00 

hodin můžete stát součástí 

neopakovatelné atmosféry, kdy se 

sklo, světlo a tóny spojí v jeden 

působivý celek. 

Pod září vitráže Božího oka, ve svitu 

svící a světle 

křišťálových 

lustrů můžete 

projít pěti lety 

života tohoto 

chrámu ducha 

a umění v podání 

Davida Sobotky, 

který vás díky řádkům své kroniky 

Křišťálového chrámu seznámí s jeho 

milníky.  

Zpěvačka Sandra Široká vás pak 

okouzlí svým zpěvem tradičních 

i současných písní, které se díky zdejší 

krásné akustice budou vznášet 

pod klenbou společně s dvanácti 

vánočními stromy! 

Ty se s odkazem na loňskou 

výstavu Křišťálový les doslova vznesou 

ze země k nebeské klenbě, ozdobeny 

stovkami ručně vyrobených vánočních 

ozdob od mistrů firmy DECOR BY 

GLASSOR z Liberce, aby se 

za velebného zpěvu vznášely 

nad hlavami návštěvníků. 

Délka programu je 45 až 50 minut.  

Kapacita skupiny v jedné hodině je 

max. 30 osob.  

Doporučeným finančním darem 

ve výši 150 Kč za dospělého a 75 Kč 

za seniora můžete přispět 

na probíhající rekonstrukci kupole 

Křišťálového chrámu. Děti mají vstup 

volný. 

Rezervaci můžete provést 

na e-mailu: info@kristalovychram.cz  

nebo mobilním telefonu: 608 404 986 
Upraveno, zdroj: 

https://www.facebook.com/Kristalovy chram 

 

POZVÁNKA: KŘIŠŤÁLOVÉ NEBE 

Křišťálový chrám pro období letošního Adventu připravil ve spolupráci s mistry firmy Decor by 

Glassor z Liberce pokračování příběhu dvanácti vánočních stromů, které dekoratéři ze srdce 

Křišťálového údolí Visit Crystal Valley ozdobí více než tisícem skleněných ručně vyrobených ozdob.  

V loňském roce vánoční stromy vytvořily v hlavní lodi našeho kostela magický Křišťálový les, který 

návštěvníky dovedl až před oltář. Letos se stromy doslova vznesou ze země k nebeské klenbě, budou 

levitovat v posvátném prostoru a doprovodí hosty k instalaci skleněných poutníků na svatých schodech.  

Poslové Vánoc z firmy Decor by Glassor Kateřina, Veronika, Barbora, Helena a Libor dnes do 

Křišťálového chrámu dovezli více než 1.500 skleněných ozdob a vytvořili společně s Davidem Sobotkou novou instalaci 

s názvem Křišťálové nebe.  

Ta byla poprvé slavnostně představena tuto sobotu 6. prosince 

v 16.00 hodin za zpěvu 1. sólistky Křišťálového chrámu Sandry 

Široké.  

Srdečně zveme širokou veřejnost. 

Slavnostní vernisáž této nové umělecké instalace Davida Sobotky, 

patera Rudolfa Repky a firmy Decor by Glassor se uskutečnila 

v SOBOTU 6. PROSINCE 2025 v 16.00 hodin za přítomnosti široké 

veřejnosti, autorů expozice a významných hostů.  

Přijďte se na chvíli vznést do Křišťálového nebe. Výstava je 

k dispozici do 31. ledna 2026. 
Upraveno, zdroj: https://www.facebook.com/Kristalovy chram 

 
  

https://www.facebook.com/Kristalovy%20chram
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https://www.facebook.com/sandra.kotecka.1?__cft__%5b0%5d=AZVLX6nbxaHShRdY1BBtAF-iuP0I8uUEhX1mj6810k6nyXQiPy5kF8RszJ-iTGmAjs7YsvHDzMjx3LOTxSquImq4cSc3qt9qhHkfwxqcu-JyZlCVg5ku5Bz_fRv34SqSENCPEV41vR4m69Q1mx0fI6axPhlPm2DEm3CvFlZxECWPMW-RGznqyZ8m0TJrLppcCYo&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Kristalovy%20chram
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RUBRIKA „ŠETŘÍME“ 

Vážení a milí přátelé, vítám Vás s novou 

rubrikou. Možná nebudete každý se vším 

souhlasit, a nikoho k tomu nenutím - ale třeba 

leckoho z Vás některý nápad zaujme, 

vyzkoušíte si ho a snad i dáte dál.  

A pokud sami budete přicházet s nějakou 

tou troškou do mlýna - třeba s nějakým 

chutným a zároveň úsporným receptem nebo 

s nápadem, jak využít nebo vhodně prodloužit 

funkčnost něčeho, co by jinak přišlo v lepším 

případě do tříděného či v horším 

do komunálního odpadu - a z rubriky se tak 

stane pódium týmové spolupráce, bude 

to opravdu prima. 

          Ivana Kultová 

Zdroj obrázku: https://pixabay.com/ 

ŠETŘÍME i v souvislosti s Vánocemi - a budeme-li moudří, nakonec nás to potěší. 

Vánoce a přelom roku jsou dnes dobou nakupování, hodování - a vyhazování. 

Začněme „nepotravinovým“ úvodem. Nejprve obchody praskají ve švech zákazníky nakupujícími  dárkové 

tašky, vánoční papíry a  ozdobičky - a po svátcích praskají ve švech odpadní nádoby, protože se to všechno 

vyhodí. 

Doma u rodičů jsme měli zásobu papírů snad ještě z předválečné doby, látkových stužek (nešly sice úhledně 

nakroutit jako ty plastové, ale přesto na dárcích svítily) a podomácku vyrobených jmenovek z nepotřebného 

tvrdého papíru na konci s úhlednou dírkou (pro navlečení na vázací stužku) vytvořenou kancelářskou 

děrovačkou. Nic se nelepilo, vázalo se pro snadné rozvázání „na mašličku“, ne na pevný uzel, a po vybalení 

se vše zas uklidilo na příští rok. Dnes se obaly přelepují izolepou, jméno se píše přímo na ně, díky obojímu 

se nerozbalují, nýbrž trhají a vyhodí. No a co, napřesrok koupíme nové... Co tahle raději těžit z lepších 

zkušeností?  

Novodobé dárkové tašky se hodí spíše na dárky mimo rodinu, pro úsporu času a snazší manipulaci zejména 

na hromadné vánoční nadílky. Ale i ty, často opravdu pěkné, by se měly uschovat pro další použití (případnou 

jmenovku, je-li jí třeba, vyrobíme novou). A stačí i ty úplně obyčejné, nepředražené - třeba i ty od nákupu 

čistého zboží, které ozdobíme malůvkami nebo vystřihovanými ozdobami, jež v případě potřeby též zakryjí 

původní nápisy.    

S potravinami je ještě hůře. Vyhazují se i ty ještě dobré, aby se do ledničky vešly ty sváteční. Jak tomu 

zabránit? Zde je pár nápadů, které lze různě prokombinovat: 

1) Už dlouho, třeba dva měsíce před Vánocemi nakupujme jen nejnutnější a spotřebujme raději co nejvíce 

zásob, ať máme místo v ledničce i mrazničce. 

2) Pořiďme si záložní ledničku a mrazničku (buď každý přístroj zvlášť, nebo i vcelku, ale se samostatným 

spouštěním) k zapínání jen pro dočasnou potřebu. Je to výdaj, ale při moudrém hospodaření návratný. 

Využijeme je nejen na svátky, nýbrž i při očekávání početnějších návštěv, při zabijačce, v době úrody 

na zahradě či nákupu sezónně levného ovoce, zeleniny nebo i jiných potravin, aby se nic nezkazilo, než 

to stačíme spotřebovat, zavařit, naložit, usušit a j. Také při nečekaném přísunu potravin odjinud. 

3) Nekupujme za každou cenu kapra (stejně ohrožuje kostmi), husu apod.; sváteční pohoštění lze připravit 

i z všedního masa, které máme doma, ale třeba ho připravíme podle nevšedního receptu a/nebo ozvláštníme 

doplňky, které nevyžadují mrazničku ani ledničku: konzervovaným ananasem, brusinkami, tresčími játry, očky, 

lososem, krevetami... Betty MacDonaldová vzpomíná, že u rodičů za Velké krize mívali o Vánocích krocana jen  

https://cdn.pixabay.com/photo/2016/10/10/18/40/news-1729539_1280.jpg
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vytvarovaného ze sekané. Pravda, dodává, že od té doby nesnáší sekanou; jenže tato autorka slavných knih 

„Vejce a já“ a „Co život dal a vzal“ patřila k onomu žel příliš modernímu - a dnes obávám 

se převažujícímu - typu žen, které žijí bezplánovitě ze dne na den: vysmívala se obyčejům prostých, ale 

moudrých venkovanů, kteří se po zkušenostech statečných osadníků na nehostinném Západě naučili opravdově 

a zároveň radostně hospodařit, a  když například objevila nákupy na splátky, okamžitě - až opožděně uznala, 

že zbytečně - si pořídila hned troje zelené šaty, protože byly „zadarmo“... Kdyby se bývala raději a vděčněji 

rozpomínala, že její maminka do toho sekaninového krocana v době bídy zapracovala mateřskou lásku 

a vynalézavost, možná by tolik nesršela (vlastně sebeobranným a zástupným) humorem, ale byla by šťastnější. 

Hlad je nejlepší kuchař - a vděčnost nejlepší souputnice a vychovatelka. 

A vděčnost (a z ní plynoucí snaha potěšit jiné, a to tak, že jim z toho zůstane víc, než jen to materiální) 

by měla být hlavním mottem (nejen) Vánoc.  

Vděčnost za to, co máme, místo zatrpklosti z toho, co nemáme, vděčnost za to, že místo neustálého 

a vysilujícího chtění „nového“ a „nejlepšího“ můžeme v lásce a pohostinnosti uplatnit svou vynalézavost 

- a především vděčnost ne za vymyšleného zdrobnělého a materializovaného „Ježíška“, nýbrž za skutečného 

Pána Ježíše, který se narodil na tuto zemi (přečtěme si druhou kapitolu Lukášova evangelia, a nejraději 

to evangelium celé, a též Janovo!), aby nás zde nezaslouženě obdaroval vlastní obětí a umožnil tak tomu, kdo 

je ochoten poznat a přijmout  v něm svého zachránce a dárce sebepoznání, obdržet dar nejcennější 

a nejtrvalejší - radostnou, moudrou mentalitu a budoucí nebeské občanství. 

Se srdečným přáním právě tohoto daru, Vaše Ivana Kultová  
 

 

 

HLEDÁME ŠÉFREDAKTORA KUNRATICKÉHO ZPRAVODAJE 

   Baví tě psát? Zajímáš se o dění v obci? Máš hlavu plnou nápadů a chuť ovlivnit, jak bude vypadat a znít náš obecní 

časopis? 

   Pak hledáme právě tebe!       

Co tě čeká? 

     Tvorba a vedení obecního zpravodaje 

            Psaní vlastních článků, rozhovorů 

     a reportáží 

   Skládání obsahu z příspěvků spolků,   

     občanů i obce 

   Možnost ovlivnit podobu a tón celého  

     časopisu 

Nebudeš na to sám/sama! 

          Úvod do práce šéfredaktora ti pečlivě  

     předáme 

   Dostaneš osvědčenou šablonu, tip 

     i kontakty  

      A samozřejmě prostor pro vlastní kreativitu  

Co za to? 

   Finanční odměna je zaručena 

    Získáš cennou zkušenost, která se neztratí                 

        Budeš u všeho důležitého, co se v Kunraticích děje  

     A hlavně – přispěješ k tomu, aby byl život v obci ještě bohatší 

       Zájemci se mohou hlásit na Obecním úřadě, nebo e-mailem na kunraticky.zpravodaj@seznam.cz. 
 

Zdroj obrázku: https://pixabay.com 

mailto:kunraticky.zpravodaj@seznam.cz
https://pixabay.com/
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DŮLEŽITÉ INFORMACE O ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ 

1. ZMĚNA SYSTÉMU SBĚRU KOMUNÁLNÍHO ODPADU V KUNRATICÍCH 

U CVIKOVA OD 1. LEDNA 2026 

Vážení spoluobčané, 

od 1. ledna 2026 dochází v naší obci k významné změně v systému nakládání s komunálním odpadem. Rádi bychom vám 

srozumitelně představili, proč ke změně dochází, jak bude nový systém fungovat a co to v praxi znamená pro jednotlivé 

domácnosti. 

Proč dochází ke změně systému? 

Na veřejné schůzce s občany dne 4. 9. 2025 byly popsány hlavní důvody změny, mimo jiné: 

➢ výrazně rostoucí náklady na odpadové hospodářství, které se za posledních šest let téměř zdvojnásobily (2020: 967 

tis. Kč, 2024: 1,41 mil. Kč)  

➢ zákonná povinnost obcí dosahovat vyšší míry třídění – minimálně 55 % do roku 2025 

➢ potřeba spravedlivého, předvídatelného a transparentního systému, který motivuje k třídění a snižuje množství 

směsného odpadu 

Díky distribuci nádob na tříděný odpad a postupnému útlumu veřejných sběrných míst se již v roce 2025 projevil pokles 

množství směsného odpadu, což potvrzuje, že občané začali více třídit.  

Právní rámec – nová obecně závazná vyhláška č. 2/2025 

S účinností od 1. ledna 2026 vstupuje v platnost Obecně závazná vyhláška č. 2/2025, o místním poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci  

Vyhláška stanovuje nový způsob výpočtu poplatku i proces jeho úhrady – nově podle kapacity nádoby a skutečného 

počtu vývozů. 

Klíčové principy nového systému 

1) Poplatek podle kapacity nádoby a počtu vývozů 

✓ Sazba poplatku činí 0,60 Kč za litr. 

✓ Minimální základ: 30 l / poplatníka / měsíc. 

✓ Každý vývoz bude elektronicky evidován pomocí čipu na nádobě. 

2) Poplatek se váže k nemovitosti, nikoliv k osobě 

U bytových domů poplatek odvádí plátce (SVJ či vlastník), u rodinných domů přímo majitel. 

3) Platba se provádí zpětně – bez záloh 

Poplatky se neplatí předem. Vyúčtování proběhne zpětně podle skutečně provedených vývozů za příslušné pololetí. 

❖ I. pololetí: vyúčtování a splatnost do 31. srpna 

❖ II. pololetí: vyúčtování a splatnost do 28. února následujícího roku 

Důležité upozornění: 

Občané, kteří mají nastaven TRVALÝ PŘÍKAZ K PLATBĚ POPLATKU ZA ODPADY, si jej musí ZRUŠIT, 

protože nový systém již nepočítá s pevnou roční částkou, ale se zpětnou platbou podle skutečných 

vývozů.  
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Čipování nádob a změna podoby sběru 

V roce 2025 proběhlo rozsáhlé označování nádob čipy. V současnosti je očipováno přibližně 340 nádob a proces byl 

dokončen; zbývající jednotlivé případy budou řešeny individuálně.  

DŮLEŽITÉ: 

➢ kovové nádoby není možné očipovat, a proto od 1. 1. 2026 nebudou vyváženy, 

➢ na obecním úřadě lze zakoupit zánovní plastové nádoby za zvýhodněné ceny, 

➢ každá nádoba určená ke svozu musí být opatřena čipem, jinak ji svozová firma nevyveze. 

Jak probíhalo hledání nejvhodnějšího modelu 

Obec posuzovala tři možné varianty svozu: 

1. podle objemu odpadu, 

2. podle hmotnosti, 

3. podle počtu vývozů. 

Po technickém i ekonomickém vyhodnocení byla zvolena varianta podle počtu vývozů, která je pro obec i občany 

přehledná, stabilní a dlouhodobě udržitelná.  

Třídění odpadů a veřejná sběrná místa 

Domácnosti již obdržely nádoby na papír a sklo. Veřejná sběrná místa byla zredukována, protože slouží především 

rekreantům; trvale bydlící občané mají třídění řešeno individuálními nádobami. 

Pokud domácnosti kapacitně nestačí nádoba na tříděný odpad, mohou si pořídit další. 

Pokud ji někdo nevyužívá, může ji vrátit na obecním úřadě.  

NOVINKA 2026: ZAVEDENÍ MULTIKOMODITNÍHO SBĚRU 

Součástí modernizace systému bude také zavedení tzv. multikomoditního sběru, který umožní odkládat do žluté nádoby 

více druhů recyklovatelných materiálů. Třídění se tím občanům výrazně zjednoduší a dojde ke zvýšení celkové míry recyklace 

v obci. 

Časté dotazy občanů – stručné shrnutí 

Výběr z dotazů a odpovědí z veřejné schůzky: 

• poškozené nádoby řeší obec individuálně se svozovou firmou, 

• systém umí rozlišit opakované výsypy, aby nedocházelo k duplicitnímu účtování, 

• četnost svozu směsného i tříděného odpadu zůstává 1× za 14 dní,  

• pro větší množství komunálního odpadu lze zakoupit další nádobu. 

Co má občan udělat před 1. lednem 2026 

1. Zkontrolovat, zda je nádoba označena čipem. 

2. Pokud domácnost používá kovovou nádobu, nahradit ji plastovou. 

3. Zvážit vhodnou kapacitu nádoby (120 l / 240 l). 

4. Zrušit případný trvalý příkaz k platbě odpadu. 

5. Seznámit se s pravidly nové vyhlášky č. 2/2025. 

6. V případě dotazů kontaktovat obecní úřad.  
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Závěrem 

Nový systém přináší spravedlivější rozdělení nákladů, motivaci k vyšší míře třídění a naplnění zákonných povinností. 

Obec bude o dalších krocích průběžně informovat a v případě potřeby poskytne občanům potřebnou součinnost. 

 

2. MULTIKOMODITNÍ SBĚR V KUNRATICÍCH U CVIKOVA 
 

NOVINKA OD ROKU 2026: DO ŽLUTÉ NÁDOBY NOVĚ ODLOŽÍTE 

I NÁPOJOVÉ KARTONY A KOVOVÉ OBALY 

Vážení spoluobčané, 

v rámci modernizace systému odpadového hospodářství obce a po jednání se svozovou společností se nám podařilo 

od roku 2026 zavést tzv. multikomoditní sběr. Ten zásadně zjednoduší třídění odpadů v domácnostech i ve veřejné síti 

a přispěje ke zvýšení celkové míry recyklace. 

Co je multikomoditní sběr? 

Jedná se o systém, ve kterém se do jedné nádoby odkládá více druhů recyklovatelných odpadů. V našem případě půjde 

o rozšíření žlutých nádob na plasty o další dvě komodity: 

1. Plasty (beze změny) 

2. Vícevrstvé nápojové kartony – tzv. tetrapaky (obaly od džusů, mléka, smetany apod.) 

3. Kovové obaly – hliníkové i ocelové plechovky, konzervy, víčka, drobný kovový odpad 

Tyto odpady budou následně dotříděny na třídicí lince, kde dochází k jejich separaci do jednotlivých frakcí, což umožňuje 

jejich další recyklaci. 

Proč multikomoditu zavádíme? 

Zavedení multikomoditního sběru přináší několik výhod: 

❖ zjednodušení třídění – méně nádob, snazší rozhodování „co kam patří“ 

❖ vyšší komfort pro občany – zejména u menších domácností a rekreačních objektů 

❖ zvýšení míry třídění v obci – jednotlivé komodity se dotřídí na lince 

❖ snížení celkového množství komunálního odpadu 

❖ soulad s moderními trendy v odpadovém hospodářství – multikomodita je dnes standardem v mnoha obcích ČR 

Kde bude multikomodita zavedena? 

Multikomoditní sběr bude platit: 

➢ ve všech domácnostech, které mají vlastní žluté nádoby, 

➢ ve veřejné sběrné síti (žluté kontejnery ve sběrných místech). 

Nic se nemění na dosavadní možnosti sbírat čistý kov v samostatných nádobách (bílé/šedé kontejnery), které slouží 

k přímému výkupu kovů, s finančním přínosem pro obec. 

Co do žluté nádoby nepatří ani nadále? 

• znečištěné obaly (olej, chemie, zbytky potravin)  

• objemný plast (dětské hračky, kbelíky, velké předměty – patří do sběrného dvora) 

• elektroodpad– nevypláchnuté plechovky od barev, chemikálií apod.  
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CO PATŘÍ DO ŽLUTÉ NÁDOBY (PLAST + KARTONY + KOV) 

Multikomoditní třídění v Kunraticích u Cvikova od 1. 1. 2026 

PLASTY 

✓ PET lahve od nápojů (sešlápnout) 

✓ Obaly od drogerie a kosmetiky 

✓ Sáčky, fólie, tašky 

✓ Kelímky od mléčných výrobků (vypláchnuté) 

✓ Plastové víčka, obaly od těstovin, rýže apod. 

NEPATŘÍ: obaly od oleje, plastové hračky, PVC trubky, velké kusy plastů 

NÁPOJOVÉ KARTONY (TETRAPAKY) 

✓ Obaly od džusů 

✓ Obaly od mléka, smetany 

✓ Obaly od rostlinných nápojů 

NEPATŘÍ: znečištěné obaly nebo obaly s tekutinou 

KOVOVÉ OBALY 

✓ Hliníkové plechovky 

✓ Ocelové plechovky, konzervy 

✓ Víčka, uzávěry 

✓ Alobal (čistý) 

✓ Obaly od paštik, drobné kovové obaly 

NEPATŘÍ: obaly od barev, chemikálií, nádoby s ostrými hranami 

JAK SPRÁVNĚ TŘÍDIT? 

✓ Obaly vyprázdnit (nemusí být umyté dočista) 

✓ Nestlačovat kovové obaly do sebe 

✓ Plastové lahve a kartony sešlápnout 

✓ Vhazovat volně, bez pytlů 

CO SEM URČITĚ NEPATŘÍ: 

X Elektroodpad 

X Nebezpečný odpad 

X Velké plastové předměty (patří do sběrného dvora) 

X Znečištěné obaly s chemikáliemi či barvami 
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3. JAK BUDETE NOVĚ DOSTÁVAT VÝMĚR POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 

OD ROKU 2026 

Vážení spoluobčané,  

v souvislosti se zavedením nového systému místního poplatku za odkládání komunálního odpadu od 1. 1. 2026 vás 

informujeme o tom, jak budete nově dostávat výměr poplatku a kdy se poplatek hradí. 

Tato změna je zásadní, protože nový systém nepočítá s platbou předem, ale až podle skutečného počtu vývozů. 

Poplatek se nově hradí až zpětně – podle skutečných vývozů 

Obec každý rok po shromáždění údajů o vývozech vystaví výměr poplatku, ve kterém bude uvedena výsledná částka 

k úhradě. Předem se nic neplatí. 

Možnost pololetního vyúčtování (dobrovolná) 

Po skončení 1. pololetí bude mít vlastník nemovitosti možnost požádat o pololetní výměr poplatku, aby mohl uhradit 

část poplatku již v průběhu roku. 

Tato možnost je dobrovolná, nikoliv povinná. 

Roční výměr poplatku – povinný dokument 

Po skončení kalendářního roku obec vystaví hlavní roční výměr poplatku, který stanoví: 

➢ celkový počet vývozů, 

➢ výslednou částku, 

➢ datum splatnosti. 

Tento dokument bude muset vlastník nemovitosti uhradit. 

Způsoby doručení výměru poplatku 

1) Datová schránka (preferovaný způsob) 

Vlastníkům nemovitostí s datovou schránkou bude výměr doručen elektronicky. 

2) Pošta (doporučeně) 

Vlastníkům bez datové schránky bude výměr zaslán doporučeným dopisem. 

3) Osobní převzetí na úřadě 

V případě potřeby bude možné výměr převzít osobně na obecním úřadě. 

Novinka: možnost nahlásit kontaktní e-mail (informativní zasílání výměru) 

Abychom občanům, kteří nemají datovou schránku, výrazně usnadnili přebírání dokumentů, umožňujeme od roku 2026 

nahlásit kontaktní e-mail, na který bude zasílána informativní kopie výměru poplatku. 

Jak to bude fungovat: 

1. Občan vyplní jednoduchý formulář. 

2. Uvede kontaktní e-mail. 

3. Formulář podepíše a odevzdá na obecním úřadě nebo vloží do schránky OÚ. 

4. Při vystavení výměru obdrží občan informativní kopii e-mailem, takže se včas dozví o částce a splatnosti. 

Tato kopie je pouze informativní. Právně závazné doručení probíhá datovou schránkou nebo poštou.  
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Výhodou tohoto řešení je, že občané nemusí čekat na doručení poštovní zásilky či jezdit na poštu nebo úřad – informaci 

dostanou okamžitě. 

Důležité upozornění 

– Zrušte všechny trvalé příkazy, které jste měli nastavené pro dosavadní odpadové poplatky. 

– Žádné zálohy se v roce 2026 neplatí. 

– Poplatek uhradíte až po doručení výměru poplatku. 

– Udržujte u obce aktuální kontaktní údaje (adresa, telefon, e-mail). 

Shrnutí 

Od roku 2026 budete poplatek za komunální odpad hradit až po doručení výměru poplatku, který obec vydá 

na základě skutečných vývozů. Občané bez datové schránky mohou nově využít možnost zasílání informativní 

kopie výměru e-mailem, čímž si celý proces ulehčí. 

Michal Iwanejko, starosta 

 

Vážení čtenáři, 

na sklonku roku 2025 bych Vám chtěl poděkovat za vaši přízeň, podporu a zájem 

o obecní časopis. Vaše zpětná vazba, podněty i ochota podílet se na dění v obci 

jsou pro mne zdrojem motivace. 

Zvláštní poděkování patří paní doktorce Kultové za její pečlivou práci při 

jazykových korekturách a za odborný přínos při finalizaci jednotlivých příspěvků. 

Její spolupráce významně přispívá ke kvalitě každého vydání. 

Rád bych zároveň oslovil všechny, kteří mají zájem o dění v obci a chuť 

podílet se na tvorbě časopisu: stále hledáme šéfredaktora i členy redakční rady. 

Pokud máte zájem, ozvěte se nám – budeme velmi rádi. 

Do roku 2026 vám přejeme pevné zdraví, 

klid, dostatek inspirace a mnoho radostných 

okamžiků.  

 

Těšíme se na další společný rok. 

 

       Za redakční radu Josef Černý 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

PŘÍLOHY LK      lze stáhnout zde: https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/ 

 

  

Zdroj obrázku: https://pixabay.com 

Zdroj obrázku: https://pixabay.com 

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/section:32
https://pixabay.com/
https://pixabay.com/
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KRONIKY OBCE KUNRATICE U CVIKOVA 

Všechny dostupné kroniky z obce Kunratice u Cvikova jsou nyní dostupné online na webových stránkách obce 

zde: https://www.kunraticeucvikova.eu/obec/kroniky/  
 

Prostřednictvím Kunratického zpravodaje si je budeme postupně zveřejňovat. 
 

KRONIKA OBCE KUNRATICE - 1. ČÁST 

začínající vznikem místa 

Založena 1. března 1923. 

(5. díl) 

Pozn.: Veškerý text je převzatý bez korekcí a úprav.  
 

Vznik Polních domků. 

Protože dnes již majitelé hospodářství na Polních domcích svá kmenová hospodářství neznají, chtěl bych je zde uvést: 

Pokračování z minulého čísla. 

Na Gorschl Augustinově hospodářství: 

Josef Pihan čp.2411 

Na Rungsklennově hospodářství čp.74, dnes Josef Runge: 

Gustav Hantsche čp.308, Franz Laube čp.208 a Reinhold Runge čp.317 (ve vsi). 

Na Klenngorschlově hospodářství čp.73, dnes Franz Schorsch: 

Franz Oys čp.216. 

Na Joklově hospodářství čp.72, dnes Adalbert Sitte: 

Anton Pech čp.212. 

Na Ohlemüllerově hospodářství čp.71, dnes Wenzel Winkler: 

Anton Goldberg čp.306, Josef Schmiedt čp.297/403, Josef Kleinert čp.326. 

Na Pohls Viezově hospodářství čp.97, dnes Franz Böhm: 

Gustav Staritz čp.221, Josef Buder čp.315, Gustav Müller čp.375 a Karl Schluckner čp.384. 

Na Knespel Nazově hospodářství čp.70, dnes Franziska Watzel: 

Wenzel Laube čp.347, Emil Böhm čp.325. 

Na Müller Nazově hospodářství čp.68, dnes Franz Riedel: 

Raimund Neumann čp.309/301, Josef Wagner čp.200 a Ignaz Müller čp.199. 

Na Müller-Antlově hospodářství čp.67, dnes August Müller: 

Franz Weipert čp.220, Josef Mitter čp.292. 

Na Krauseho či Benedixově hospodářství čp.66, dnes Helene Schärfen: 

Josef Müller čp.232. 

  

 
1 Gorschlaugstovo hospodářství má čp.76, majitel se jmenuje Augustin Schorsch. 

https://www.kunraticeucvikova.eu/obec/kroniky/
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Na Bergaugstově hospodářství čp.62, dnes August Mitter: 

Anna Böhm čp.204, Adolf Böhm čp.205 a Ignaz Runge čp.198. 

Na Runge Viezově hospodářství čp.1, dnes Ignaz Runge: 

Wenzel Oys čp.399, Franziska Runge čp.256 a Josef Hein čp.262. 

Na Bittnerově či Volt´n Jakobově hospodářství čp.56, dnes Jakob Neumann: 

August Möser čp.219 a Johann Möser čp.362. 

Na Runge Nazově hospodářství čp.4, dnes Anton Schorsch: 

Anna Schorsch čp.186, resp. její zeť Josef Laube. 

Na Garb´rově hospodářství čp.224/5, dnes Josef Müller: 

Josef Broier čp.197 (staré kmenové čp. bylo 5), dále Josef Schorsch čp.5. 

Na Schenk Viezeho hospodářství čp.6, dnes Vinzens Friedrich: 

Josef Sitte čp.217. 

Na Glanzově, dříve Schnabelově hospodářství čp.7, dnes Franz Glanz: 

Josef Lerche čp.196 a Adolf Weipert čp.291. 

Na Schulbauerově hospodářství čp.9, dnes Anton Friedrich: 

Adolf Friedrich čp.207 (bývalý „Tippelschenke“). 

Na Köhlerově oder Klenn-Schulfranzově hospodářství čp.12, dnes Marie Friedrich: 

Raimund Schorsch čp.366, August Hanisch čp.195, Runge Marie (bělidlo) čp.327 a Wenzel Schäfer čp.371. 

Na Hanschově hospodářství čp.14, dnes Anton Sitte: 

Josef Sitte čp.218 a Josef Kunert čp.328. 

Na Hanschbauerově hospodářství čp.15, dnes August Hanisch: 

Karl Müller čp.213, Anna Gulich čp.343, Anton Kunert čp.190 a Josef Hanisch čp.272. 

Na Münichově hospodářství čp.10, dnes Anton Sitte: 

Franz Hanisch čp.231, Gustav Hanisch čp.195. Také bývalé hospodářství Josefa Haina čp.11, vzešlo odtud. 

Na Stolle Volt´nově hospodářství čp.13, dnes Anton Branmann: 

Wenzel Wobořil čp.275. 

Na Köhlerově hospodářství čp.17, dnes August Mitter: 

Franz Mitter, a sice dům čp.348. 

Na Schnabelově či Schöbelově hospodářství čp.18, dnes Wenzel Herrgesell: 

Franz Mitter čp.320 a Josef Schnabel čp.312. 

Na Stolleho hospodářství čp.19, dnes Theresia Schorsch: 

Hermann Schorsch čp.191 

Na Mühlflorově hospodářství čp.266, dnes Franz Kaufmann: 

samota Josefa Rungeho čp.253. 

Na hospodářství čp.131 („bělidlo na ostrůvku“), dnes Josef Hülle: 

Josef Hülle čp.324, Gustav Krause čp.401 a Emil Krause čp.370. 

Na Müllerově či Köhlerově hospodářství čp.137, dnes Wenzel Mitter: 

Anna Teifel čp.390 („Teifelsburg“). 

Z Meissnerova hospodářství čp.148, dnes Franz Hoffmann, jsou 2 domy, a to čp.247 Antona Meissnera a čp.248 

Antona Meissnera začíslovány do Cvikova. 

Ve vsi samé se dřívější majitelé pozemků domů domkářů dají vypátrat jen velmi těžko, nebo vůbec, protože mnozí jsou 

již velmi staří a není se už čeho chytit. 
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Třídomí. 

Třídomí nevzniklo jako Polní domky. Podle cvikovských kostelních knih byl na Třídomí již roku 1651 pokřtěn Hansi Pechovi 

syn jménem Georg. Bylo to zřejmě v čp.126. V tomto domě se udrželo jméno Böhm - i když v posledních letech již ne jako 

majitel - až do 14. února 1891, kteréhož dne se poslední nositel tohoto jména, August Böhm, záhadným způsobem ztratil. 

Rodina Böhmova sídlila původně v čp.20. Na této samotě jsou ještě do roku 1689 zmiňováni: Kaspar Runge, Adam Got, 

Valtin Wehle, Valten Friedrich, Christoph Böhm, Christov Pech a Simon Barnth či Bernth. 

Seznam majitelů koní v Kunraticích v roce 1777. 

(zde jsou již uvedena čísla popisná) 

Pravopis jmen byl ponechán v originále. V následujícím seznamu majitelů hospodářství a domů v 19. století jsem nemohl 

přesně uvést rok jejich založení, protože ten není uveden ani v příslušné knize na obci a nemůže být ani jinak vypátrán. 

Stará jména domů a přezdívky. 

Za starých časů, kdy ještě nebyla příjmení, měl snad každý dům své jméno nebo přezdívku (měšťané do 13. století, 

sedláci do 15. století, Židé do 18. století).2 Ta jména se dnes poznenáhlu vytrácejí, na hospodářstvích ale ještě přec zůstávají 

domovní jména po pra-pradědečcích. 

V připojeném seznamu je teď vyrvu ze spárů zapomnění… 

Seznam majitelů hospodářství a domů v Kunraticích počínaje přibližně rokem 1800, s uvedením starých do-

movních jmen a přezdívek.3 

  

 
2 Dr. F.J. Umlauft, Aussig. „Familienforschung“ str 7. 
3 Podle nejstarší Mannschaftsbuche na obecním úřadě. 
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Pokračování v příštím čísle. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 FORMULÁŘ PRO NAHLÁŠENÍ KONTAKTNÍHO 

E-MAILU 

pro zasílání informativní kopie výměru poplatku 

Obec Kunratice u Cvikova 

 

1. Identifikace vlastníka nemovitosti 

Jméno a příjmení: ___________________________________________ 

Datum narození: ____________________________________________ 

Adresa trvalého pobytu: _____________________________________ 

Telefon (pro ověření e-mailové adresy): _______________________ 

 

2. Identifikace nemovitosti 

Ulice / číslo popisné: ________________________________________ 

Parcelní číslo (pokud je relevantní): __________________________ 

 

3. Kontaktní e-mail pro zasílání informativní kopie 

výměru 

E-mail: ____________________________________________________ 

Tímto žádám o zasílání informativní kopie výměru poplatku na uvedený e-mail. 

Beru na vědomí, že e-mailová kopie slouží pouze k informaci a že závazné doručení výměru 

probíhá prostřednictvím datové schránky, poštou nebo osobním převzetím. 

Souhlasím s tím, aby mě obec Kunratice u Cvikova v případě potřeby kontaktovala 

na uvedeném telefonním čísle za účelem ověření e-mailové adresy. 

 

4. Podpis 

V ________________________ dne ________________ 

Podpis: _______________________________________ 

       

 

Obec  Kunratice u Cvikova 
 

471 55 Kunratice u Cvikova 145 

tel.770164074 

                                                                        IČO: 00524301 

podatelna@kunraticeucvikova.eu 

www.kunraticeucvikova.eu 
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Obec Kunratice u Cvikova

Kunratice u Cvikova č. 145, 471 55 Kunratice u Cvikova
tel.č.: 487 751 729 | e-mail: podatelna@kunraticeucvikova.eu

U S N E S E N Í
zasedání č. 34 Zastupitelstva obce Kunratice u Cvikova
konané dne 7. 10. 2025 v zasedací místnost obecního úřadu od 18:00 hod.

1/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova volí ověřovatele zápisu ze zasedání zastupitelstva
obce č. 34 paní Lenku Šafrovou a Martinu Černou

2a/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje doplnění programu zasedání o bod č. 10 -
Rozpočtové opatření č. 6.

2b/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje program zasedání č. 34 v předkládaném
znění včetně doplnění o bod č. 10,

3/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje na základě doporučení hodnotící komise,
výběr  dodavatele  Zpracování  projektové  dokumentace  pro  povolení  stavby  „Kunratice
u Cvikova – tlaková kanalizace ", společnost Vodohospodářské projekty a služby s.r.o, IČ:
17790093, zastoupenou Ing. Jarmilou Tavodovou, se sídlem Svojkov 69, 471 53 Svojkov, 
za celkovou částku 1.993.000,- Kč bez DPH a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy
o dílo

4/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova odkládá vydání  Obecně závazná vyhlášky obce
Kunratice u Cvikova o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci
v předkládaném znění, s účinností od 1. 1. 2026.

5/34Z/2025 Zastupitelstvo  obce  Kunratice  u  Cvikova  schvaluje  pacht  pozemků  v  k.  ú.  Kunratice
u Cvikova,  na dobu neurčitou,*** a to p.  č.   2482/3 o rozloze 2.247m2, ostatní  plocha
neplodná půda, 2482/10 o rozloze 3.544 m2, orná půda, 2482/11 o rozloze 6.521 m2, orná
půda, 2535/3 o rozloze 308m2, trvalý travní porost, 2535/4 o rozloze 1.495m2, trvalý travní
porost, 2535/6 o rozloze 41m2, trvalý travní porost, 2543/1 o rozloze 21.009 m2, orná půda,
2543/5 o rozloze 320 m2, orná půda,  2543/6 o rozloze 8.236 m2, orná půda a 2543/8
o rozloze 711 m2, orná půda za cenu 0,5 Kč/m2/rok a pověřuje starostu obce podpisem
pachtovní smlouvy.

6/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje podání žádosti o grant z Nadačnímu fondu
CSG na nákup vybavení pro JSDH Kunratice u Cvikova,

7/34Z/2025 Zastupitelstvo  obce  Kunratice  u  Cvikova  schvaluje  zvýšení  ceny  za  prodej  nových
odpadových nádob na směsný komunální odpad takto: nová nádoba 500,- Kč, všechny ostatní
nádoby za jejich pořizovací cenu.

8/34Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje předložené rozpočtové opatření č. 6 bez
výhrad.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí  plnění usnesení ze zasedání č. 20 - 23/2024 a 27 -
33/2025.

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí předložení výdajů schválených starostou obce a
stavebně investiční komisí za měsíc září 2025.
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Bc. Michal Iwanejko
starosta  obce
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Obec Kunratice u Cvikova

Kunratice u Cvikova č. 145, 471 55 Kunratice u Cvikova
tel.č.: 487 751 729 | e-mail: podatelna@kunraticeucvikova.eu

U S N E S E N Í
zasedání č. 35 Zastupitelstva obce Kunratice u Cvikova

konané dne 11. 11. 2025 v zasedací místnost obecního úřadu od 18:00 hod.

1/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova volí ověřovatele zápisu ze zasedání zastupitelstva
obce č. 35 paní Květuši Tomkovou a Milenu Mocovou, Dis.

2/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje program zasedání zastupitelstva obce
č. 35 v předkládaném znění.

3/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na pronájem
bytu č. *** v č. p. 411 ***, trvale bytem *** formou dodatku k nájemní smlouvě o jeden rok,
tedy od 1. 12. 2025 do 30. 11. 2026 a pověřuje starostu obce jeho podpisem.

4/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova odkládá projednání žádosti *** ve věci odpuštění
zbylé částky ze soudem vyměřené náhrady škody obci Kunratice u Cvikova a zároveň ukládá
starostovi obce zajistit vypracování ekonomické analýzy a právního stanoviska.

5/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje dotaci z rozpočtu obce pro ***, bytem
Kunratice u Cvikova ***, na výstavbu DČOV pro nemovitost č. p. ***, ve výši 30.00,- Kč a
pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.

6/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje dotaci z rozpočtu obce na rok 2025 pro
Český  svaz  včelařů,  p.s.,  základní  organizace  Jablonné  v  Podještědí,  IČ  62237306,
zastoupený  předsedou  Pavlem  Virágem,  se  sídlem  Energetiků  332,  471  27  Stráž  pod
Ralskem, ve výši 20 tis. Kč za účelem úhrady části vynaložených nákladů na nákup léčiva pro
včely a pověřuje starostu obce uzavřením smlouvy.

7/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje žadateli, ***, trvale bytem ***prodloužení
termínu pro zahájení stavby dle čl. VI kupní smlouvy ze dne 4. 11. 2021 o šest měsíců, tedy
do  19.  5.  2026  a  pověřuje  starostu  obce  podpisem dodatku  ke  kupní  smlouvě  ze  dne
4.11.2021 a směnné smlouvy ze dne 17.1.2025.

8/35Z/2025 Zastupitelstvo  obce  Kunratice  u  Cvikova  schvaluje  realizaci  zakázky  "Zabezpečovací
systém  ZŠ  a  MŠ  Kunratice  u  Cvikova"  prostřednictvím  Jiřího  Štrosse,  IČ  76233014,
Kunratice u Cvikova 105 za celkovou částku 116.778 Kč bez DPH (141.301,38 Kč včetně
DPH) a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo.

9/35Z/2025 Zastupitelstvo  obce  Kunratice  u  Cvikova  schvaluje  Obecně  závaznou  vyhlášku  obce
Kunratice u Cvikova o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci
ve variantě, umožňující pololetní platbu poplatku.

10/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje uzavření dodatku ke smlouvě o spolupráci
se společností DIMATEX CS, spol. s r.o., IČ 43224245, jehož předmětem bude změna Čl.
IV  Podmínky  spolupráce,  kdy  od  1.  1.  2026  činí  částka  za  svoz  každého  kontejneru
za čtvrtletí 3 000,00 Kč + DPH 21% a pověřuje starostu obce jeho podpisem.

11/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje úhradu nákladů prokazatelně spojených
s přípravou stavby RD na p. p. č. 1669/2, původní kupující, ***, a to nákladů na realizaci
elektropřípojky ve výši 15.750,- Kč, nákladů na geodetické zaměření pozemku (polohopis a
výškopis)  ve  výši  4.900,-  Kč,  nákladů  na  dokumentaci  pro  připojení  pozemku k  místní
komunikaci (sjezd) ve výši 3.500,- Kč a nákladů na zpracování radonového posudku ve výši
3.500,-, v celkové výši 27.650,- Kč a ukládá  starostovi obce zahrnout vypořádání těchto
nákladů s původní kupující do smlouvy o zpětném odkoupení pozemku p. p. č. 1669/2.
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12/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova volí členy školské rady za zřizovatele ZŠ a MŠ
Kunratice u Cvikova, paní Lenku Šafrovou a Květuši Tomkovou.

13a/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova odkládá uzavření smlouvy o zřízení služebnosti
inženýrské sítě k pozemkům p. č.  2939 a 39/1  v k. ú. Kunratice u Cvikova za účelem
umístění  vodovodní  přípojky a potrubí  pro odvod vyčištěných odpadních vod z  domovní
čistírny odpadních vod pro rodinný dům na p. p. č. 32/1, mezi obcí Kunratice u Cvikova, IČ:
00524301 jako povinným a ***, trvale bytem ***, jako oprávněnou, do příštího zasedání
zastupitelstva obce.

13b/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova odkládá uzavření smlouvy o zřízení služebnosti
inženýrské sítě k pozemku p. č.  2974/1 v k.ú.  Kunratice u Cvikova za účelem umístění
vodovodní přípojky pro rodinný dům č. p. ***, mezi obcí Kunratice u Cvikova, IČ: 00524301
jako povinným a ***, oba trvale bytem ***, společně jako oprávnění, do příštího zasedání
zastupitelstva obce.

13c/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje uzavření předložené smlouvy o budoucí
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby k pozemku p. č. 2957 v k. ú.
Kunratice u Cvikova č. IP-12-4016937, mezi obcí Kunratice u Cvikova a ČEZ Distribuce, a. s.,
IČ 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, zastoupené na
základě plné moci společností GEZ spol. s r.o., se sídlem: Varnsdorf, Bratislavská 2996, PSČ
407 47, IČ 27297438 a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

13d/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje uzavření předložené smlouvy o budoucí
smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby k pozemku p. č. 669/3 v k. ú.
Kunratice u Cvikova č. IV-12-4028344, mezi obcí Kunratice u Cvikova a ČEZ Distribuce, a. s.,
IČ 24729035, se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02, zastoupené na
základě plné moci společností GEZ spol. s r.o., se sídlem: Varnsdorf, Bratislavská 2996, PSČ
407 47, IČ 27297438 a pověřuje starostu obce jejím podpisem.

14/35Z/2025 Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova schvaluje odměnu pro stálou zapisovatelku zápisů
ze zasedání zastupitelstva obce, Bc. Kateřinu Hradiskou, za vyhotovení zápisů ze zasedání
č. 23 – 34, v celkové výši 18.000,- Kč.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí nedoplnění programu jednání.

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí  plnění usnesení ze zasedání č. 20 - 23/2024 a 27 -
34/2025.

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí předložení výdajů schválených starostou obce a
stavebně investiční komisí za měsíc říjen 2025.

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Kunratice u Cvikova na rok
2026 a zároveň návrh rozpočtu obce Kunratice u Cvikova na rok 2026.

Zastupitelstvo  obce  Kunratice  u  Cvikova  odkládá  projednání  předloženého  dodatku  č.  11  ke  smlouvě
o zabezpečení sběru, přepravy, třídění,  využívání a odstraňování odpadů pro obec Kunratice u Cvikova
02/KOM/2007 ze dne 28. 12. 2006 a ukládá starostovi obce zajistit zapracování systému svozu čipovaných
nádob do návrhu dodatku.

Zastupitelstvo obce Kunratice u Cvikova bere na vědomí předložený protokol a zápis o výsledku kontroly
provedené finančním výborem dne 20. 10. 2025 a zároveň schvaluje provedení navrhovaných doporučení.
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Bc. Michal Iwanejko
starosta  obce



m
ěs

íc
o
d

p
a
d

p
o

ú
t

st
čt

p
á

so
n

e
č.

 t
ý

d
n

e
m

ěs
íc

o
d

p
a

d
p

o
ú

t
st

čt
p

á
so

n
e

č.
 t

ý
d

n
e

P
la

s
t 

1
2

3
4

1
P

a
p

ír
 

1
2

3
4

5
2

7

S
K

O
5

6
7

8
9

1
0

1
1

2
S

K
O

 
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

2
8

P
a

p
ír

 
1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

3
P

la
s

t 
1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

2
9

S
K

O
1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

4
S

K
O

 
2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

3
0

P
la

s
t 

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

5
P

a
p

ír
2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

3
1

1
5

1
2

3
1

S
K

O
2

3
4

5
6

7
8

6
S

K
O

 
3

4
5

6
7

8
9

3
2

P
a

p
ír

 
9

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

7
P

la
s

t 
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

3
3

S
K

O
1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

8
S

K
O

 
1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

3
4

P
la

s
t 

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

9
P

a
p

ír
 

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
5

1
9

S
K

O
 

3
1

1
2

3
4

5
6

3
6

S
K

O
2

3
4

5
6

7
8

1
0

P
la

s
t 

7
8

9
1

0
1
1

1
2

1
3

3
7

P
a

p
ír

 
9

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
1

S
K

O
 

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

3
8

S
K

O
1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

1
2

P
a

p
ír

 
2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

3
9

P
la

s
t 

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

1
3

2
8

2
9

3
0

4
0

3
0

3
1

1
4

S
K

O
 

1
2

3
4

4
0

S
K

O
1

2
3

4
5

1
4

P
la

s
t

5
6

7
8

9
1
0

1
1

4
1

P
a

p
ír

 
6

7
8

9
1
0

1
1

1
2

1
5

S
K

O
 

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

4
2

S
K

O
 

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

1
6

P
a

p
ír

1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

4
3

P
la

s
t 

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

1
7

S
K

O
 

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

4
4

S
K

O
2
7

2
8

2
9

3
0

1
8

1
4

4

1
2

3
1

8
P

la
s

t 
2

3
4

5
6

7
8

4
5

P
a

p
ír

 
4

5
6

7
8

9
1
0

1
9

S
K

O
 

9
1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

4
6

S
K

O
 

1
1

1
2

1
3

1
4

1
5

1
6

1
7

2
0

P
a

p
ír

 
1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

4
7

P
la

s
t 

1
8

1
9

2
0

2
1

2
2

2
3

2
4

2
1

S
K

O
 

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

4
8

S
K

O
 

2
5

2
6

2
7

2
8

2
9

3
0

3
1

2
2

3
0

4
8

P
a

p
ír

 
1

2
3

4
5

6
7

2
3

P
la

s
t 

1
2

3
4

5
6

4
9

S
K

O
 

8
9

1
0

1
1

1
2

1
3

1
4

2
4

S
K

O
7

8
9

1
0

1
1

1
2

1
3

5
0

P
la

s
t 

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

2
1

2
5

P
a

p
ír

 
1
4

1
5

1
6

1
7

1
8

1
9

2
0

5
1

S
K

O
 

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

2
8

2
6

S
K

O
2
1

2
2

2
3

2
4

2
5

2
6

2
7

5
2

2
9

3
0

2
7

P
la

s
t 

2
8

2
9

3
0

3
1

5
3

S
K

O
 

sv
o

zo
vý

 d
en

 č
tv

rt
ek

, s
u

d
ý 

tý
d

en

P
a

p
ír

 
sv

o
zo

vý
 d

en
 č

tv
rt

ek
, l

ic
h

ý 
tý

d
en

, 1
x4

tý
d

n
y

P
la

s
t

sv
o

zo
vý

 d
en

 č
tv

rt
ek

, l
ic

h
ý 

tý
d

en
, 1

x4
tý

d
n

y

s
tá

tn
í 
s
v
á
tk

y

ú
n
o
r

sr
p
en

P
lá

n
 s

v
o

zu
 o

d
p

a
d

u
 S

K
O

 +
 P

2
4

0
l 

 D
O

O
R

-T
O

-D
O

O
R

 p
ro

 K
u

n
ra

ti
ce

 u
 C

v
ik

o
v

a
 2

0
2

6

le
d
en

če
rv
en

ec

k
v
ět
en

ří
je
n

d
u
b
en

b
ře
ze

n
zá

ří

če
rv
en

li
st
o
p
ad

p
ro
si
n
ec



každý sudý týden ve čtvrtek od 17:00 do 18:00 hod.

Provozní doba pro rok 2026

7., 21. 12., 26. 

5., 19. 10. 

10., 24. 1., 15., 29.

2., 16., 30. 

SRPEN

ZÁŘÍ

ŘÍJEN

LISTOPAD

PROSINEC

každý lichý týden v sobotu od 9:00 do 10:00 hod.

9:00 - 10:00

ČTVRTEK 

Sběrný dvůr Kunratice u Cvikova

1., 15., 29. 6., 20. 

12., 26. 3., 17. 

9., 23. 14., 28. 

6., 20. 11., 25. 

4., 18. 9., 23. 

14., 28., 5., 19. 

14., 28. 5., 19. 

11., 25. 

17:00 - 18:00

ÚNOR

SOBOTA 

LEDEN 31. 

BŘEZEN

DUBEN

KVĚTEN

ČERVEN

ČERVENEC



 

PLÁN AKCÍ NA ROK 2026 

 

23.01. PÁ   MYSLIVECKÝ PLES 

21.02. SO   KARNEVAL PRO DĚTI 

20.03. PÁ   ŠIBŘINKY 

28.03. SO   UKLIĎME ČESKO 

30.04. ČT   ČARODĚJNICE + STAVBA MÁJKY 

09.05. SO   OBECNÍ A SKLÁŘSKÁ SLAVNOST 

16.05. SO   DEN S HASIČI 

29.05. PÁ   NOC KOSTELŮ 

06.06. SO   DEN DĚTÍ 

13.06. SO   SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ KOTLÍKOVÝ GULÁŠ 

14.06. NE   DACHSMAN TRIATLON 

29.08. SO   LOUČENÍ S LÉTEM 

05.09. SO   POHÁROVÁ SOUTĚŽ DRUŽSTEV SDH 

Bude upřesněno KŘIŠŤÁLOVÁ POUŤ 

25.09. PÁ   SETKÁNÍ SENIORŮ 

17.10. SO   HALLOWEEN  

Bude upřesněno RETRO ZÁBAVA 

28.11. SO   ZAHÁJENÍ ADVENTU + VÁNOČNÍ DÍLNIČKA 

05.12. SO   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

31.12. ČT   SILVESTR 

       Změna programu vyhrazena 



magazín Libereckého kraje
číslo: 11 ročník: 2025

Šťastná třináctka pro kunratickou 
JamParádu: festival strhl rekord

Nejvzdálenější marmeláda 
doputovala z Kanárských ostrovů

Pestrá historie 
kunratických 
marmelád
Firmu, která byla zprvu lisovnou ovoce 
a výrobnou ovocných vín, založil v roce 
1880 na okraji Kunratic Carl Christian 
Leubner. Jeho syn Heinrich Edmund 
v rozvoji továrny pokračoval, k výrobě 
džemů používal vakuové kádě a byl 
jedním z prvních výrobců ovocných 
šťáv a moštů.

více na

„Marmelády vařím,
ale neujíždím na nich“
S vícenásobně oceněnou účastnicí 
JamParády Blankou Freiwilligovou 
o tom, kudy vedla její cesta 
na JamParádu, o marmeládových 
chutích a o kunratickém geniu loci. 

Třináctka se může leckomu zdát nešťastným 
číslem, jinak to ale vnímají pořadatelé nej-
větší marmeládové soutěže ve střední 
Evropě – tradiční podzimní kunratické 
JamParády. Letošní třináctý ročník strhl 
rekord: dorazilo nevídaných 703 vzorků. 
„Tentokrát se vyplnila noční můra všech odesí-
latelů. Zásilka, ač byla odeslána včas, dorazila 
k nám na úřad se značným zpožděním. 
Bohužel nebyla nijak avizována, takže jsme 
o ní nevěděli a nevyhlíželi ji. Bylo to pro nás 
překvapení a tím pádem je všechno jinak. 
Mezník sedmistovky byl překonán hned o tři 
vzorky,“ řekl starosta Kunratic Milan Götz. 
Soutěžících bylo 224 z 76 měst a obcí 
nejen z České republiky, ale také z Polska, 
Slovenska, Francie, Chorvatska a opět 
i z Kanárských ostrovů. Vzorky marme-
lád, džemů a povidel pořadatelé 
rozdělili do 39 kategorií.

S výrobou marmelády jsou 
Kunratice spjaty už několik 
století. Právě v této obci ve 
Frýdlantském výběžku vznikla 
továrna na výrobu ovocných 
vín a marmelád, jejíž produkty 
se vyvážely do celého tehdejší-
ho Rakouska-Uherska, před 
145 lety. Výrobky sbíraly ocenění 
nejen na domácí půdě, ale bodovaly 
i na výstavách, například v hlavním 
městě gurmánské Francie v Paříži, čímž 
se věhlas kunratické marmeládky rozšířil 
i mimo mocnářství. Perspektivu slibně se 
rozvíjejícího podniku nejprve přibrzdila velká 

válka, aby ji následně zcela 
zastavila druhá světová 
válka a především pová-
lečné uspořádání území 
bývalých Sudet.

Veškeré informace včetně 
výsledků tohoto ročníku jsou 

dostupné na webu soutěže 
www.jamparada.cz. Zde si mohou 

zájemci prohlédnout také fotografie z před-
chozích ročníků a dočíst se i něco více 
o historii výroby marmelády 
v Kunraticích.

Hodnocení přihlášených vzorků se koná 
v týdnu před vyhlášením výsledků, které 
letos připadlo na prvního listopadu. Sejde se 
pětičlenná porota a dva dny testuje vzorky 
a hodnotí je na škále od jedné do desíti 
v kategoriích, jakými jsou chuť, vůně, barva 
a konzistence. „Letos nás mile překvapily 
ostružiny, kterých je přihlášených opravdu 
hodně. Dost se také objevuje mango a zají-
mavostí v kategorii zelenina jsou cibuloviny. 
Dokonce bylo vyslyšeno jedno přání a místní 
závodnice uvařila marmeládu z brambor,“

prohlásil před slavnostním večerem starosta 
Kunratic Milan Götz. V porotě nechybí mezi-
národní zastoupení. Jedním z těch, kteří 
intenzivně zapojují čichové buňky a chuťové 
pohárky, je i Piotr Ernest, zástupce ředitele 
Zasadniczej Szkoły Zawodowej v polské 
Bogatyni. „Do Kunratic jezdím na kole již 
několik let a právě tam jsem se seznámil se 
starostou Milanem Götzem. Pozval mě, abych 
dělal na JamParádě porotce, protože vzorky 
chodí z celého světa a tak ho napadlo, že by 
bylo dobré mít v porotě někoho z ciziny.“ Vý-
sledky v jednotlivých kategoriích jsou k nale-
zení na www.jamparada.cz/vysledky-2025. 
Cenu publika letos získali Martin Melka 
za cibulo-slaninový džem, jindřichovický 
domov důchodců za červený a černý rybíz 
s griotkou a Monika Vítková se svým voňa-
vým jablíčkem. Titul Marmeládová obec
připadl Rádlu na Jablonecku, Marmeládovým 
městem se stal Frýdlant. Nejvzdálenější 
vzorek zaslala, jako tomu bylo i v minulých 
letech, Jana Nováková Baldé. Doputoval 
z Lanzarote na Kanárských ostrovech.

magazin.kraj-lbc.cz

Kraj

více na

poslechněte si na

Kraj – elektronický magazín Libereckého kraje. Vychází 12× ročně. Vydává Liberecký kraj.

Redakční radu tvoří nominovaní zástupci zastupitelských klubů Zastupitelstva LK a Krajského
úřadu LK, předsedou je Jan Mikulička. Redakce: media@kraj-lbc.cz, tel: +420 485 226 308.

Číslo 11/2025 vyšlo 12. listopadu 2025.

224
soutěžících se zúčastnilo 

letošní JamParády
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Památky, festivaly, ale i rostliny a zvířata. 
Péče o kulturu není kraji lhostejná

Tramvajové koleje míří 
od Hubáčka k Hubáčkovi

Od Bacha 
po Vlacha
Přeširoké je portfolio krajem pod-
porovaných akcí; zejména v hudbě. 
Od festivalu Lípa Musica až po 
Letní jazzovou dílnu Karla Velebného.

více na

Lidové sady vstupují 
do nové éry
Generální oprava Lidových sadů přinese 
vynikající zázemí pro umělce i návštěv-
níky: kulturně kreativní centrum zacho-
vává historický ráz budovy, ale zásadně 
ji doplní o moderní technologie. Do konce 
roku se v Lidových sadech uskuteční první 
veřejná akce. Více poví šéf Lidových sadů 
Michal Kadlec.

Zachovat cenné historické dědictví a zároveň 
se věnovat současné kultuře – to s sebou 
nese nemalé finanční investice. Pro Liberecký 
kraj není rozhodně kultura pomyslnou 
Popelkou, naopak, požívá nemalé péče. A že 
témat, na něž se zaměřuje krajská podpora 
není málo: například odkaz architekta Karla 
Hubáčka, cesta Ještědu na seznam UNESCO, 
investice do liberecké zoologické a botanické 
zahrady i podpora kulturních památek.

Kraj poskytuje na obnovu památek 
dotace z krajského dotačního fondu, ale 
také individuální dotace v případě rozsáh-
lých obnov. Jen trocha čísel pro před-
stavu: za poslední tři roky indivi-
duálními dotacemi ve výši 40,3 
milionu korun podpořil téměř 
padesát obnov památek. 
Z dotačního programu 
na jejich obnovu mezi 220 
památek rozdělil 56,7 milionu 
a z programu na jejich sta-
vebně historický průzkum 
uvolnil 1,2 milionu korun. 

Kraj též podporuje významné 
kulturní akce, ať jsou to třeba mezi-
národní filmový festival Anifilm nebo 
mezinárodní hudební přehlídku Lípa Musica. 
Má pestrou kulturní historii, připomeňme 
třeba jen legendární výstavu Socha a město 
v roce 1969. Na tuto minulost navazuje 
bohatou přítomností. Vznikl seznam 
významných akcí, které kraj finančně 
podporuje. Jsou na něm nejen kulturní, ale 
také sportovní nebo společenské aktivity 

s nadregionálním přesahem, 
které mají od kraje zajištěnou 

dlouhodobou finanční podporu.
Ikonickou stavbu – horský 

hotel a vysílač na vrcholku Ještědu – 
v novém roce hodlá kraj od společnosti 
České radiokomunikace odkoupit a pokra-
čovat v přípravě projektové dokumentace 
k chystané rekonstrukci. Po jejím ukončení 
bude usilovat o zapsání horského hotelu 
a vysílače na Seznam světového dědictví 
UNESCO. (pokračování článku 
na Facebooku)

Kromě kulturních akcí a památek je region 
spojen se jmény významných architektů. 
Jednou z nejvýraznějších osobností byl 
Karel Hubáček, tvůrce horského hotelu 
a vysílače na Ještědu. Po dohodě s rodinou 
Karla Hubáčka kraj zakoupil dům, který 
geniální architekt na konci padesátých let 
minulého století navrhl a ve kterém do své 
smrti roku 2011 i žil. Montovaná budova 
v Alšově ulici v Liberci je ojedinělým a mimo-
řádně kvalitním příkladem experimentální 
architektury. Stavba ovlivněná funkciona-
lismem měla být ukázkou levného, dostup-

ného a kvalitního bydlení pro širokou škálu 
obyvatel. Doba však tehdy ještě soukromé 
výstavbě nepřála, a tak se do prototypu 
domu nakonec nastěhoval sám Hubáček se 
svou rodinou. Dům je považován za nejzají-
mavější realizaci rodinného bydlení na přelo-
mu 50. a 60. let minulého století. „Je unikátní 
ukázkou individuálního bydlení navrženou 
v rámci Krajského projektového ústavu. 
Šlo o prototyp zamýšleného, avšak nerea-
lizovaného rozsáhlejšího projektu variabilního 
obydlí, prezentovaného během Libereckých 
výstavních trhů, na jejichž koncepci se Krajský 
projektový ústav podílel. Investorem byl 
Městský národní výbor Liberec,“ sdělil 
Jiří Křížek, ředitel Severočeského muzea, 
které Hubáčkův dům spravuje. Liberec tak 
prostřednictvím tramvajových kolejí protíná 
pozoruhodná „hubáčkovská“ linie – na ko-
nečné stanici v Lidových sadech je možné 
navštívit jeho dům, malou stavbu pro život 
jedné rodiny, a z druhé konečné v Horním 
Hanychově vede cesta k jeho nejznámějšímu 
dílu, horskému hotelu a vysílači na Ještědu. 
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40,3
milionu korun činily 
individuální dotace 
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